
pyegye 

z 

erkesztőség és kiadóhivatal: Calea Regele 
Ferdinan 64-66. Automaata-telefon 

Törvényszéki lajstromozási szára: 44. 

os. No. 890-1938. Trib. Cluj Sectia III. 

al 

(BUCURESTI.) A nemzetnevelésügyi 

minisztérium a középiskolai oktatás 

törvényreformjával fontos tanügyi uj
i- 

tásokat léptet életbe. A politikai be- 

folyások érvényesülése megszünik, az 

iskolák tanárainak és igazgatóinak ki-
 

nevezése csak pontosan az előirt sza- 

bályok szerint történik. A népoktatást 

vidékenként szervezik meg. A tanitó- 

képzőket átszervezik, miután ezeknek 

száma igen nagy és tanitókban tulter- 

melés van. Az intézeteket pedig labora- 

tóriumokkal és műühelyekkel fogják 
ellátni. Az iskolaigazgatóknál szigoruan 

betartják a korhatár elérésénél a nyug- 

dijazást. Átszervezik az érettségi bizott- 
ságokat is. Az egészségügyi miniszté- 
rium uj terveinek megvalósitása ügyé- 
ben julius 21-én a minisztériumban az 
összes közegészségügyi felügyelők be- 
vonásával tartandó fontos megbeszélé- 
sen dönt. A belügyminisztérium a drá- 
gaság letőörésére irányuló akcióját foly- 

fatja a legszigorubb ellenőrzés és meg- 
torlások alkalmazásával. A földmüve- 
lésügyi minisztérium, illetve a kormány 
gazdasági bizottsága a gabonaértékesi- 
tés kérdését késziti elő. Megyénként 

egy-egy szövetkezeti központi társaság 

fog az állam részére gabonát vásárolni 
a kormány által engedélyezett nagyobb 
hitelkeret segitségével, amelyeket a 
Nemzeti Bank fiókjai bocsátanak ren- 
delkezésre. A gabonaátvételt mennyi- 
ségileg és minőségileg szigoruan ellen- 
őrzik. Megyénként gabonagyüjtő köz- 
pontokat létesitenek. A piacon a kinálat 
hagy, az árak csökkenő irányzatot mu- 
tatnak és a kivitelre szánt buza vago- 
nonkénti ára most 45-50 ezer lej. Az uj 
igazságügyi reform, hir szerint, az 
itélőtáblák mellett bizottságokat léte- 
sit, amely intézni fogja a birók nyug- 
dijügyeit. Az ügyészségek ugyanakkor 
utasitást kapnak a közvagyonelleni 
hüncselekmények gyors letárgyalására. 

törvényreform egyben megszünteti a 
örtönök autonómiáját és összhangba 
ozza az uj büntetőtörvénykönyvet az 

0j alkotmánnyal. 

UJ KÖRUTAZÁSI JEGYEK 

ke CFR vezérigazgatósága a jelenlegi 
Orutazási jegyeket kivonja a forga- 
tmból és tizennégy kerületre osztva az 
got háromféle körutazási jegyet 
v ki (külön kizárólag a CFR vasut- 
onalakra, külön a vasuti és folyam- 

utra és külön a kombinált ten- 
Ja utra). A vasuti hálózat uj öt kerü- 
ar a következő: Banat-Oltenia, Cri- 
vi la-Maramures, Transilvania, Buco- 
na-Moldova, Basarabia és Muntenia- 
ogea A turisták személyre szóló 

am házhatatlan jegyfüzetet kapnak, 
lehy ráfizetés nélkül gyorsvonaton 

kell et utazni, de a Rapid-tikettet meg 

napto tani. A jegyfüzetek a kiállitási 
és kezdve két hónapig érvényesek 
tani utazást bárhol meg lehet szaki- 
je a más vasuti kerületbe utazik a 

20-61. 

MAYER A 

állomáson kell visszatérnie eredeti ke- 
rületébe, amelyen elhagyta. Az egyes 
távolságokat a kiállitott jeggyel csak 
egyszer lehet megtenni. A jegyet az 
állomási pénztárnál elinduláskor lát- 
tamoztatni kell. A kalauzok a jegyen 
szereplő állomások neveit csak akkor 
lyukasztják át, ha az utas a kérdéses 
állomáson már áthaladt. Az uj köruta- 
zási jegyek julius 15-én kerülnek for- 
galomba. 

Egységesitik a veszettség elleni 
védőoltást 

Az egészségügyi minisztérium elhatá- 
rozta, hogy a veszettség elleni esetek ke- 
zelésének meggyorsitására és elősegité- 
sére az összes nagyobb kórházak és 

Kiadétulajdonos: 
„STÉT!" Ujságkiadóvállalat 

Felelős szerkesztő és igazgató: 

1 Károly lárály őtelsége 
elnöklciével tanácskozoti icénap a KOrmány, 

elyedészsereg lontos intézkedésíkészitelő 
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kezelési alközpontokat létesit igy a be- 
tegek mentesülnek attól, hogy hosszu 

utakat legyenek kénytelenek kezelés 

céljából megtenniök, 

Lengyel küldöttség Bucurestiben 

A lengyel -román fizetési és kereske 
delmi egyezmény módositásának letár- 
gyalására lengyel küldöttség érkezett a 
fővárosba, amelyet a nemzetgazdasági 

miniszter is fogadott. A tárgyalások ha- 
ladéktalanul megkezdődnek 

FONTOS TANÁCSKOZÁS 

Tegnap este a királyi palotában Öfel- 
sége legfőbb elnöksége mellett nagy- 
fontosságu tanácskozás volt, amelyen az 
összes miniszterek és államtitkárok 
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Egyéb kormányintézkedések 

Az igazságügyminiszter törvényren- 
deletet készit elő, amely engedélyezi a 
törvényhozó tanács számára a törvény- 
tervezetek tanulmányozását a birósági 
szünet ideje alatt is 
A szépmüvészeti minisztérium által ki 

jelölt vizsgálóbizottság a bucurestii ta- 
náccsal együtt tovább folytatja munká- 
ját a forgalomban lévő Grigorescu-ké- 
pek valódiságának megállapitása iránt. 
A belügyminisztérium intézkedésére 

Bucurestiben mindenütt a polgári la- 
kosságból alakitott gárdák ellenőrzik az 
élelmiszerekre nézve életbeléptetett uj 
olcsó árak pontos betartását 

A belga-romnaán kapcsolatok 

(BRÜSSZEL.) A belga lapok Radu- 
lescu Mehedinti brüsszeli román követ 
nyilatkozatát közlik, aki nagy elisme- 
réssel ir Belgium fejlődéséről Majd II. 
Károly román király nagy országépitő 
érdemeit méltatva, hagsulyozza a Bel- 
gium és Románia között szükségessé 
vált gazdasági, kulturális és más termé- 
szetü kapcsolatok fontosságát és nagy- 
jelentőségét. A sajtó élénk megelégedés- 

egészségügyi intézmények mellett védő- 
m 

Daladier szerint: 

(LONDON,) (Reuter.) Az a Rómából 
érkező hiradás, hogy Ciano gróf kül- 
ügyminiszter és Perth nagykövet teg- 
nap ismét találkoztak és fontos meg- 
beszélést tartottak, nagy megelégedést 
keltett. Beavatottak ugyanis arra kö- 
vetkeztetnek, hogy ez a megbeszélés a 
francia-olasz megbékülés egyengetése 
érdekében történt. Ezt látszik igazolni 
az a Stefani hiradás is, amely közli, 
hogy a két diplomata e héten még 
többször találkozik és a tárgyalások 
nem a spanyol kérdés körül fognak 
forogni. Az Evening Standard szerint 
Itáliának és Nagybritanniának más 
problémájuk nincs, ha tehát nem a 
spanyol kérdés az, ami a megbeszélé- 
seket létrehozza, ugy csak a Róma- 
Páris kibékülés lehet. A francia kor- 
mányhoz közelálló Temps ugy látszik 
már a közeledés sikere érdekében ir 
egyre melegebb hangon az együttmü- 
ködés lehetőségéről, amely szerinte 
nem érinti a Róma-Berlin tengely szi- 
lárdságát, de nem enged beavatkozást 
a demokrata államok belügyeibe sem. 
Az alsóház ülésén az ujra erőteljesen 
meginduló brit-olasz megbeszélések 
ügye szintén szóba jött, de Chamber- 
lain miniszterelnök minden felvilágo- 
sitást megtagadott, mint ahogy nem 
nyilatkozott az olasz politikai élet 
egyetlen számottevő egyénisége sem. 
Az alsóház ülésén egyébként fontos 
kijelentés hangzott el Anglia kereske- 

gyfüzet tulajdonosa, ugyanazon az delmi terveire vonatkozólag. E szerint 

résztvettek. 

a brit kormány minden exportőrének 
korlátlan lehetőséget ad a keleti álla- 
mok és a Balkánnal felveendő kapcso- 
latok szorossá tételére, sőt azon is gon- 
colkozik, hogy még ezen felüli könnyi- 
téseket is tegyen, mert a középeurópai 
gazdasági helyzet megjavitásán keresz- 
tül kivánja a politikai béke és a lelki 
kiengesztelődés utját szolgálni. Hogy 
ez a terv ma Nagybritanniában meny- 
nyire közkedvelt, azt mi sem bizonyitja 
jobban, mint az a tény, hogy a parla- 
ment a kereskedelemügyi államtitkár 
e bejelentését pártérdekekre való tekin- 
tet nélkül megtapsolta. 

A francia sajtó és VI. György brit 
uralkodó látogatása 

(PÁRIS.) (Havas.) A francia sajtó 
hosszu cikkekben foglalkozik a brit 
uralkodópár látogatásának jelentőségé- 
vel, amelyet az év legnagyobb esemé- 
nyének fémjelez, mert hosszu időra 
megpecsételi London és Páris „szét- 
választhatatlan" barátságát. A Paris 
Soir szerint ezt a találkozást nem a 
diktatórikus szellem és nem az erősza- 
kon nyugyó ünneplési vágy, hanem a 
szabad emberek szabad barátsága hozta 
létre. Az Intransigeant közli, hogy leg- 
közelebb III. Lipót belga király is Pá- 
risba jön, hogy résztvegyen atyja em- 
lékmüvének leleplezésén. 

200 felderitő gépet rendelt az 
USA-ból Anglia 

(LONDON.) (Reuter.) A napok óta 
folyó tárgyalások eredményeképpen a 

sel kommentálja a nyilatkozatot, 

Surópa nyugalma az angol-francia- 
német-olasz együttmüködéssel bizto- 
siltható a leoteljesebben 
fel Magyarország - Sáris és Sondon minden lehetőséggel igyekeznek elősegiteni 

a csehszicvák hérdés megoldását - A uvilágfeszültség enyhitésén fáradoznak 
mindenütt a nagyhatalmak 

Mégyszázmillió pengős 
belföldi kölcsönt vesz 

brit kormány az Egyesült Allamokból 
200 darab felderitő gépet rendelt 2 
milliárd 550 millió lej értékben. A szál- 
litások már augusztus havában meg- 
kezdődnek. 

Orvos-sztrájk készül Londonban: 
(LONDON.) (Reuter.) Az angliai gya- 

korló orvosok szövetsége tegnap intéző- 
bizottsági ülést tartott, amelyben elha- 
tározta, hogy sztrájkba lépteti tagtár- 
sait, ha a brit kormány engedélyezi a 
német és osztrák zsidó orvosok letele- 
pedését. A határozatot küldöttség hozta 
a közegészségügyi minisztérium tudo- 
mására. Hir szerint a közegészségügyi 
miniszter tárgyalásba bocsájtkozik ez 
ügyben az orvosszövetséggel. 

Magyar-bulgár nemzeti diák- 
szövetség 

(SZÓFIA.) (MTI) A magyar diákok 
népes delegációja érkezett Szófiába 
abból a célból, hogy létrehozza a ma- 
gyar-bulgár nemzeti diákszövetséget. A 
delegáció hódoló látogatást tett a bul- 
gár uralkodónál és tisztelgett Kiossze- 
ivanoff miniszterelnök előtt is. 

Jehlicska röpirata 
(GENF.) (Reuter.) Jehlicska Ferenc, 

a szlovák néptanács elnöke tegnap an- 

a cimmel: „Vajjon miliók haljanak-e 
meg a mai állapotok miatt?" A röpirat- 
ban közli, hogy a szlovákság a jelenlegi 
rendszer mellett az életlehetőség leg- 
szükségesebb alapfeltételeit is nélkü- 
lözi, miért is Nagybritannia és Fran- 

gol nyelven irt röpiratot adott ki ezzel. 



ciaország kötelessége a létérdeknek 
megfelelő állapotok megteremtése. 

Borulátó a lengyel sajtó 
(VARSÓ.) (Lengyel T. I.) A Gazeta 

Polska szerint a látszólagos csehszlo- 
vákiai nyugalom csak mesterkélt, mert 
a valójában igen nagy belső feszültség 
takarója. A helyzetet tehát minden 
szempontból borulátással kell megitélni 
mindaddig, amig a kisebbségek meg 
nem kapják jogaikat. 

Carthagena bombatüzben 
(HENDAYE.) (Reuter.) A nemzetiek 

fégihaderői erőteljes légi bombatáma- 
dást intéztek Carthagena ellen, amely- 
nek többszáz halálos áldozata volt. Áz 
áldozatok legnagyobb része ismét a 
védtelen lakosság soraiból került ki. 

Tömeges letartóztatások 

(HENDAYE.) (Havas.) A köztársasági 
hadvezetőség rendeletére tegnap i8 
törzs- és 124 alantas tisztet tartóz- 
tattak le, akiket szolgálati mulasztással 
vádolnak. Nekik tulajdonitják ugyanis 
a castellioni és a terueli szakaszokon 
elszenvedett sorozatos veszteségeket. 

Franciaország hivatalosan bejelen- 
tette a Paracelsus szigetek meg- 
szállását 

(TOKIÓ.) (Domei.) A tokiói francia 
nagykövet tegnap megjelent Ugaki kül- 
ügyminiszternél és átnyujtotta neki 
kormánya jegyzékét, amelyben beje- 
lenti Páris a Paracelsus szigetek meg- 
szállását. A jegyzék hangsulyozza, hogy 
a francia kormány a jelenlegi hadi- 
helyzetben kénytelen volt erre a lépés- 
re szánni magát, de a japán lakosságra 
és a japán ipartelepek érdekeire a leg- 
messzebb menőleg tekintettel lesz. 
Ugyanakkor hangsulyozza, hogy a meg- 
szállás egyelőre ideiglenes jellegü. 
Tokióban ez a lépés igen kinos be- 

nyomást keltett. A sajtó kiemeli, hogy 
az ideiglenesség jellegének ellentmond 
az a körülmény, hogy a francia flotta 
több egysége vetett horgonyt a szige- 
tek közelében és hogy igen nagymennyi 
ségü hadianyagot tettek partra. A 
Nishi-Nishi azt irja, hogy amig Japán 
a jelenlegi konfliktust nem területhó- 
ditási célzattal akarja befejezni, addig 
Franciaország uj hóditásra használta 
fel az alkalmat. A jegyzékre adandó 
válasz tekintetében japán hivatalcs kö- 
rök még nem nyilatkoztak. 

Tengeri ütközet a Poyang-tavon 

(SANGHAI.) (Exchange Telegraph.) 
A Poyang-tavon tegnap formális ten- 
geri ütközet zajlott le a japán és a kinai 
tengeri haderők között, amelynek folya- 
mán egy kinai cirkáló elsülyedt. 

A missziós iskola pusztulása 

(PEKING.) (China Mail.) A japán 
légihaderő 18 gépe tegnap 150 bombát 
dobott a wuszungi amerikai missziós 
iskolára, amelynek romjai alól eddig 
több, mint 100 halottat ástak ki. A 
támadás állitólag azért történt, mert a 
missziós iskola épületét kaszárnyának 
rendezték be. 

A japánok tovább nyormulnak előre 

(HANKEDU,) A japán csapatok előnyo. 
mulása tovább tart. Tegnap Usangot és 
más városokat bombáztak a repülőik. 

Palesztina a legsulyesabb terror- 
hullám karjaiban 

(JERUZSÁLEM.) (Reuter.) A szent- 
földről befutó jelentésekbői megálla- 
pitható, hogy Palesztina a legsulyosabb 
terrorhullám karjaiban vergődik. A 
legutóbbi három nap alatt ugyanis 
ijemét több, mint száz ember veszitette 
életét a különböző bombamerényletek, 
vonatkisiklatások, revolveres támadá- 
sok és gyujtogatások következtében. 
Tegnap egy Tel-Avivból kiinduló vonat 
ablakából bombát dobtak a sorompó 
előtt várakozó tömeg közé és a robba- 
násnak egyenesen katasztrófális hatása 
volt, mert a nagyerejü lövedék 21 em- 
bert ölt meg. A tettest, amely a robogó 
vonattal együtt elhagyta Tel-Aviv te- 
rületét, nem sikerült megtalálni. Ko- 
moly háborus jellegü összetüzés volt a 
Haifa-Mosszul-i petróleumvezeték men- 
tén táborozó őrségek és egy 100 tagu 
banda között,* amely a vonalat akarta 
levegőbe röpiteni és az olajat meggyuj- 
tani. A szabályos fegyveres ütközet 

Csatahajók Haifa kikötőjében 
(IJERUZSÁLEM.) (Reuter) Az Eme- 

rald cirkáló után a 32.000 tonnás Re- 
pulse csatahajó is befutott Haifa kikö- 
tőjébe. Ezt követték az egyiptomi csa- 
patszállitó hajók, amelyek 8 lovas egy- 
séget, egy tankosztagot és négy gyalog- 
sági batalliont tettek partra. Az érkező 

zsidók nagyon ellenszenvesen fogadták. 
Tegnap volt a jeruzsálemi óvárosi üt- 
közet halottainak temetése, amely alka- 
lomból a hatóságok a demonstrációk 
elkerülése végett, csak az áldozatok leg 
közelebbi hozzátartozóit engedték a 
sirokhoz. Összetüzésre emiatt nem is 
került sor. Jeruzsálemből megerősitik katonaságot, amint a külföldi sajtótu- 

dősitók jelentik, ugy az arabok, mint a 

oure növekvő ago 
(LONDON.) (Reuter.) 

sajtó erősen tompitani igyekszik a pa- 
lesztinai zavargásokról 
élét, mégis megállapitható, 
nyugtalanság egyre 
ugyan arra számitanak, hogy az arab és 
zsidó ellentétek nem fognak egy álta- 
lános kölcsönös felkelésben kirobbanni, 
de a hivatalos körök számoltak szem- 
mel láthatólag ezzel az eshetőséggel is 
és pedig ugy sejtik, hogy a forradalmi 
lángok Haifában fognak először fellán- 
golni Emiatt Haifát valóságos katonai 
laktányává változtatták át. 
Telegraph and Morning Post tudósitója 
még nem tartja elegendőnek az eddig 
alkalmazott rendszabályokat és további 
megerősitéseket sürget mert szerinte a 
helyzet egyenesen katasztrófálisan fe- 
szült A News Chronicle közli, hogy az 
Essexi zászlóaljak már Haifában van- 
nak és átvették az uccaőrséget, bár a 
városban ugyszólván csak katonákat le- 
het látni, mert a polgári lakosságot ki- 
meneteli tilalom sujtja, de ennek elle- 
nére sem lehetne biztonságról beszélni 
A Manchester Guardian ujólag szemre- 
hányásokkal illeti az előző kormányo- 
kat, amelyek nem ismerték fel a pa- 
lesztinai helyzet fenyegető veszedelmét 
és figyelmezteti a gyarmatügyi mi- 
nisztériumot, hogy ne vezettesse félre 
magát az esetleg megnyugtató célzatu 
látszat csendet közlő jelentésektől. 
Times tudósitójának jelentése szerint a 
zsidó revizionista vezér 
még csak növeli az ellenállást és ezért 
elhibázott intézkedés volt. Ugyancsak 
Londonból közlik, hogy a brit komány 
már rendes tanácskozásán kizárólag a 
palesztinai problémával fog foglalkozni 
és nincs kizárva, hogy a közvélemény 
nyomása alatt az eddigieknél is hatá- 
sosabb rendszabályokat léptet életbe. 

Uj tisztogatás minden vonalen 

(TALLIN.) (Észt T. I.) Az észt távirati 
iroda közlése szerint Szovjetoroszország 
ban uj tisztogatási hullám indult meg 
Ljuskov vezérkari főnök szökése nyo- 
mán, amelynek máris több száz áldozata 

Bár az angol 

Beavatottak 

letartóztatása 

azt a hirt, hogy a zsidó revizionisták 
vezérét, dr. Waschitzot elfogták. 

odalom Sondonban 
leti hadsereg tisztjeinek, hanem a kele- 
ten tartózkodó szovjet diplomatáknak 
a soraiból kerülnek ki. Kiterjed az in- 
tézkedés Moszkvára és vidékére is Le- 
tartóztattak többek között 306 Spanyol- 
országból menekült kommunista vezért 
is, akik állandó beavatkozást sürgeté- 
sük miatt a kormányzat számára ké- 
nyelmetlenekké váltakk A lubjancai 
börtönök ujra zsufolásig telve vannak, 
Letartóztatásban van 53 német, 105 len- 
gyel, 12 belga, 6 francia, 4 angol 15 
magyar, 7 amerikai és 18 kinai kommu- 
nista is. Hogy kihallgatásuk minél gyor 
sabban megtörténhessék, a GPU kebe- 
lében forditó osztályokat állitottak fel. 
A Ljuskov-féle szökés miatt az USSR 
kormány köreiben különben annyira iz- 
gatott a hangulat, hogy most Visinszky 
főügyész után maga Jesov, a GPU főnök 
is Vladivosztokba indult Ugyanekkor 
Helsinkiből, Mandzsutikuó fővárosából 
közlik, hogy Viadivosztokban és Chaba- 
rovszkban szinte minden magasabb- 
rangu szovjet hivatalnok börtönben ül, 
de nagy a máris kivégzettek száma is. 
Lelőtték többek között Wilsky politikai 
főmegbizottat, elődjét Kurtovot, helyet- 
tesét Rebediovot, Sabotnyt a Pirookians 
kaja Izvesztija szerkesztőjét, Serjint, a 
megszökött vezérkari főnök helyettesét, 
Wedenskyt a vladivosztoki biróság el- 
nökét, Rorianskyt, a kereskedelmi osz- 
tály vezetőjét, Kabotnikit, a halász-szer- 
vezet elnökét és még több előkelőséget. 
A halálos itéleteket mind Visinszky fő. 
ügyész rendelte el, aki állandó munká- 
ban van és Sztalintól kapott utasitás 
folytán a legnagyobb szigorusággal 
jár el. 

40 millió pengős belföldi kölcsön 

BUDAPEST.) A pénzügyminisztérium 
felhatalmazást nyert a 400 millió pen- 
gős belfőöldi kölcsön kibocsátására az 
ötéves gazdasági terv megvalósitása cél- 
jából. Az első 126 millió pengőről szóló 
kibocsájtás 96-os árfolyamon 30 éves 
törlesztéssel julius 15-én lesz. A ma- 

van. Ezek az áldozatok nemcsak a ke- 

öööösé 
a e " 

gyar parlament egyébként megkezdte 
nyári szünetét. 

áldozatainak száma meghaladja a 20-at 

VII. évfolyam, 1938. 

, Lendent nem lehe, véd / 
(LONDON.) Hoare belügymini, 

tegnap tartott beszédében kijelen zte 
hogy Londont egy esetleges nagy tet támadással szemben nem lehetn, é. védeni, Ezért Anglia felkészü 
hogy y etleges háboru esetére n város lakosságát biztonsági okokba 
telepitse a 

Lengyel német ellentéte, (VARSO) A Gazeta Polska cimy 
arról ir hogy az utóbbi időben a 
sajtó egyrésze ellenséges han 
Lengyelországról Ezért a kormány köz 

viszony fenntartására 

Venezuela is kilép a Népszövetséghe 
(GENF.) Venezuela köztársaság 

lentette a Népszövetségnek kilépéséi Ugyancsak Genfből jelentik, hogy , 
argentinai köztársasági elnök közbele 

dók békéltető bizottság elé vinni, amel 

lenne 

vivővel, hogy megbüntetik azt a in 
cistát, aki Üaineben rálőtt egy franch 
diákra és kártéritést is adnak, gondos 
kodva arról, hogy hasonló incidensek 
ne ismétlődhessenek meg Ugyanakko 

megegyezés életbeléptetése céljából , 

spanyol önkéntesek hazaszállitásának 
elősegitésén kivül. Anglia ezenkivül a 
német-angel kapcsolatok megjavitását 
tervezi a csehszlevák prebléma meg. 
oldásával és az európai gazdasági hely. 
zet megjavitásával Anglia minden vo. 
natkozásban azen fáradozik, hogy Euró. 
pában békés állapotokat teremtsen 

gyarmatügyi miniszter kijelentette, mi. 
szerint semmi adat nincs arra nézve 
hogy a palesztinai mozgalmak felidézé. 
sében hitlerista és fasiszta kezek játsza. 

Párisból, hogy Daladier tegnap nagy 
beszédben hangoztatta, hogy Európa 

együttmüködéssei biztositható legtelje 
sebben. Az együttmüködésből Olaszor. 
szág sem maradhat ki, Franciaország 
maga részéről mindent elkövet, hogy 

teljes mértékben igyekszik elősegiteni 1 
csehszlovák probléma békés megeldásót 

esztszöee 

- Mi lesz juliiis 15.-én, 
miért izgulnak annyira 
az emberek? 

- Az Állami Sorsjáték 
I. aztályának a huzása 

- Siessünk akkor mi is 
a sorsjegyárudába, vásá- 
roljunk mi is sorsjegyet 

Az AURORA fiókjai 
utjába esnek. Ott ho- 
nol a szerencse. fiók- 
jainál vásárolt sorsjegy- 
gyel milliomos lesz. 

A XVII. sorsjáték 
I. osztályának 

A HUZÁSA 
JULIUS 15.-én 

ü lap 
néme 

g0n ir 
belépését kéri az eddigi barátságos j 

beje 1 

pésére Bolivia és Paraguay Garnc. 
terület miatti viszálykodásukat mdeb 

nek vezetője az argentinai állami; 

A NÉGY NAGY NEMZE USSZEFOGÁSA JEGYEnE 1 
(RÓMA,) Cianó közölte a francia ügy. 

Lendenbél jelentik hogy az angol-olasz 

két kormány minden lehetőt elkövet: 

Ugyancsak Londonból jelentik, hogy : 

nának közre, Ezzel egyidejüleg jeleentik 

nyugalma az angol, francia, néme 

egy háborus veszélye leküzdjön és ezéri 

- 
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évfolyam, 1928. TULIUS 14. 

Rémtette 
Rémtettek napjait éljük. A megdöb- 

ntó és szörnyü rémtettek napjait. 

v tha az a sokat gunyolt és olyan 

a a éles jelzőkkel ületett középkor 
kt eit akarnák most felülmulni 

rémőélák az ujkor történelmét csinál- 
A spanyolországi, távolkeleti és 

esztinai harcok fejezetei ilyen meg
- 

bbentően komor mozzanatai ennek 

0középkori teremtésnek, Lehetet- 
ég mélységes szégyenkezés és meg- 

löbbenés nélkül olvasni azokat a hadi- 

udósitásokat, amelyek a spanyol nem- 

tetiek és köztársaságiak szörnyü tettei- 

fől szólnak, ahol a repülék bombái 

Madridban és más városokban az ártat- 

lanok, gyermekek, öregek, magatehetet- 

lenek ezreit pusztitják el. Ahol meg- 

torlásul az eseményekért semmiben sem 

felelős embereket tizével, százával vé- 

peztetnek ki. Ahol a kivégzett emberek 

hulláit az uccára dobják és otthagyják 

eltemetetlenül. És ahol még annyi 

ehhez hasonló szörnyü rémtett törté- 

nik. Mert történik mindez Spanyolor- 

szágban, a kultura és müvelődés egyik 

legősibb országban, Olyan földön, 

amelynek nagy szellemi kiválóságok 
szereztek mér évszázadokkal előbb di- 

csőséget és most mintha minden babért 
egyszerre le akarnának szaggatni a spa- 

nyol nemzet homlokáról ezekkel a ször- 

nyü embertelenségekkel és vérontások- 
kal, amelyekben a két szembenálló fél 
szinte vetélkedik egymással. 

És lehetetlenség nem mélységesen 
megrendülni és szinte szégyenkezőn el- 
födni az arcot akkor, amikor a palesz- 
tinai terrorcselekményekről olvasunk. 
Amikor vonatokat siklatnak ki, boemba- 
merényletek sorozatait hajtják végre 

arab és zsidó részről egyaránt. Amikor 

a féktelenség és fegyelmezetlenség lett 
sok helyen az ur és két ősi testvérnép 
nem akarja és nem tudja megérteni 

egymást. De ugyanilyen nagy lélekmeg- 
rendülés hallani a hiradásokat Távol- 
keletről, ahol szintén két testvérnép 
marcangolja embertelenül egymást. 

Mintha ez lenne a testvérnépeknek, a 
magányosságban egymásra utalt rokon 
nemzeteknek a szörnyü történelmi vég- 
zetük, hogy a pokol ördögeit felszaba- 
ditva, a háboru furiáit őrjöngésükben 
eleresztve, egymás vérét ontsák, egymás 
életét dulják, pusztitsák. Hiszen spa- 
nyol földön vérszerinti testvérek álla- 
nak egymással szemben, egyhitüek és 
eavfajuak. Palesztinában két ősi, nagy- 

nagykulturáju és egymással 
ugyancsak rokonságban lévő népfaj 
folytat ádáz küzdelmet egy olyan terü. 
eten, amely mindkettőjük számára 
tudna megélhetést és beldogulást nyuj- 
lani. Távolkeleten pedig a szintén kö- 
zeli rokonságu japán és kinai testvér- 
hemzetek vérétől lesz ujra meg ujra 
iborvörös a föld, ahogy tüzzel-vassal 
"tják egymás tizezreit és százezreit. 

estvérharcok, rémtettek, terrorcse- 
z mények Európától Ázsia legtávo- 
abbi vidékéig. Ez a mai világpolitikai 
helyzet egyik döbbenetesen megrázó 
jelensége. És azok az emberiség legna- 
yobb ellenségei akik örvendeni és 
milongani tudnak ennek. És ellenségei 
2 földánek, az életnek, a világnak és 
jen népnek azok, akik ha hatalom 
iehetőség adatik a számukra, nem 
"adoznak éjt-napot egybetéve ennek szörnyü vérdulásnak és emberpuszti- 

zad megszüntetésén. A huszadik szá- 
enaihetetlen szellemi és technikai fel- 
nülésépel büszkélkedő gyermekei ha 

tör ,akarják, hogy az utókor igazságes 

letirása minden elismeréstől és 
ottől jogosan megfoszthassa őket, 

ne gendeljanak semmi másra, csak 

já 

i 

.e. m 

(BUCURESTI.) A Romániai Könyvhó. 
nappal kapcsolatosan felavatott Román 
Müvelődési Csarnok kiállitása iránt nem 
lankadó érdeklődés nyilvánul meg, ugy 
a főváros lakói, mint a Könyvhónap vi- 
déki látogatói részéről. A látogatók el- 
ragadtatással és élvezettel szemlélik azt 
a nyugati szinvonalon álló hatalmas 
épületet, amely az első ebben a nemben 
az országban A Román Müvelődési 
Csarnokban a királyi kulturális alapok- 
mányok segitségével a rendezőség szak- 
szerüen csoportositotta a szépet a hasz- 
nossal és bemutatja lebilincselő képek- 
kel és statisztikai táblázatokkal a reo- 
mán könyv fejlődését és a remaán irók 
teljesitéképességét. Az irodalmi törté- 
netiró részére különös jelentősége van a 
román irók csoportjának, ahol összegyüj 
tötték és bemutatják a régi kéziratokat, 
a régi nagynevü irók munkái mellett a 
spertélet megteremtése céljából az MTE 
fiatal iró- és költőnemzedék legujabb 
irásait Igen érdekes képet mutat a ro- 
mán irodalom statisztikai táblázata, 
amely az első pillanatra szemléltető mó- 
don feltünteti azt, hogy Romániának 
melyik vidékén volt kedvezőbb lehető- 
ség a román irodalom kifejlődésére meg 
erősödésére, Az első pillanatra megálla. 
pitható, hogy a romaán irodalem bölcső- 
je Meldova volt, ahonnan 116 remán iró 
ternaékei, naunkái származnak, amelyek 
felölelik az egész országrész szellemi 
életének naegnyilvánulását. A moldovai 
vármegyék közül Jasi áll az élen, amely 
megyéből 33 irónak a munkái kerültek 
bemutatásra, Itt szerepelnek C Negruz- 
zi, M Cogálniceanu, D. Anghel, G. Ib- 

Dékés 

(CLUJ. Ez év tavaszán történt, hogy 
S. J. a somesenii repülőflotta altisztje 
megismerkedett felettesének, S. őr- 
mesternek a leányával Meglátni és meg 
szeretni a pillanat müve volt - mond- 
ják a regényirók - és igy történt ez S. 
altiszt esetében is, aki hevesen udvarol- 
ni kezdett a leánynak. Az idill a legjobb 
előjelek szerint indult és minden ment 
a maga menete szerint, amikor egyszer 
a derült égből lecsapott a villám: az 
őrmester feljelentést tett az altiszt el- 
len, hogy a leányát elcsábitotta és er- 
kölcstelen merényletet kisérelt meg el- 
lene. Az ügy nagy hullámokat vert, S. 
a katonai törvényszék elé került és 

arra, hogy végét kell szakitani ennek a 
rémtett-korszaknak. Másképen az eljö- 
vendő idők hisztórikusa ezt a szörnyü- 
ségekbe fulladt felelőtlen és az emberi- 
ség szent testvériségéért semmit tenni 
nem akearó időszakot nyugodtan elne- 
vezheti a föltámadt uj középkornak. 
Olyan középkornak, amely a maga 
tudatos gonoszsága 
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Moldova volt a román irodalom 
bölcsőjc 

Azk 
í 

stal saua ramburs. 

raileanu D. Patrascanu, Jakob Neg- 
ruzzi, Emil Garleanu, O Carp, A. C. 
Cuza, G. Praescu, N A. Bogdan, G: Pa- 
lade, Codreanul, Cazabon Sperantia, 
Cesar Petrescu, Rascu, Hrisoverghi, C 
Manolache, Octavian Botez, Cruceanu, 
Barnoschi Relgis, Margarita Verghi, Pe 
retz, Benciu, Otilia Casimir, Adrian 
Pascu, Jonel Teodorescu, Stefan Rodion, 
Pilippide és Lesnea munkái, kéziratai, 
könyvei. 
Botosanimegye foglalja el a második 

helyet Ebben a csoportban Eminescu 
és Nicolae Jorga munkái dominálnak. 
Dorohoimegye irodalmi életét Paul 

Bincio a humort pedig Pastorel Teodo- 
reanu képviseli Ebben a csoportban 
szerepelnek Jon Calugaru, Petre Mano- 
liu és Teodorescu könyvei is. 
Baiavármegye, az egykori Suceava- 

megye Ganea, Sadoveanu, Lovinescu, 
Spiridonica, Gorovei és Serban köny- 
veivel foglal el méltó helyet. Varlan 
metropolita könyvét nagy érdeklődéssel 
szemlélik a látogatók, mert a metropo- 
lita volt az aki Voda Vasile Lupu ural- 
kodása idején az első könyvnyomdát fel 
állitotta. Roraan Bacau, Tutova, Putna 
és Covorluimegyék iróinak munkái iz- 
léses kiállitásban kerülnek bemutatásra 
és igazolják azt, hogy Moldova irodal- 
mi és kulturális élete, minden gátlás 
nélkül bontakozhatott ki a maga erő- 
teljességében A kiállitásnak külön ér- 
dekessége a fiatal román irónemzedék 
munkáiból összeállitott kollekció, amely 
ben mindazok az ifju irók és költők sze 
repelnek, akik szellemi termékeikből 

és megútalkodott 

legalább egy kötetet jelentettek meg. 
zza 

megcáyezéssel 
végződött a repülőaltisztés a repülő- 
őrmester lányánakszerelmircsénye 

ugy látszott, nem kerülhet ki a dolog- 
ból további sulyosabb következmények, 
illetve felelősségrevonás nélkül. Tegnap 
azonban békés megegyezéssel végző- 
dött az ügy. A katonai törvényszéki tár- 
gyalás folyamán S. őrmester irást mu- 
tatott be, amelyben az alperes a felet- 
tes hatóságoktól engedélyt kért hogy a 
leányt elvehesse feleségül. Tekintettel 
arra, hogy ilyen esetekben a házasság 
megszünteti az eljárást, a törvényszék 
a tárgyalást őszre halasztotta, ameddig 
is ideje lesz a párnak egybekelni és ez 
zel békésen pontot tenni a viharos sze- 
relmi regény utolsó fejezetére. 

, 
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bünössége miatt sokkal jobban is meg- 
érdemel minden maraszaló itéletet, 
minden megbélyegzést, mint a fechnikai 
fejlődésben és kulturális szinvonalban 
mögöttünk elmaradt, de lélekben mégis 
gazdagabb és a gonoszságok kieszelésé- 
ben sokkal kevésbé agyafurt és sokkal 
kevésbé gyülölködő középkor. (t.) 

--- 

TEXAS LANGOMBAN 
Szoalmas mild-west-i kalandorfilm. 

ody, a vadnyu ati mesterlovas 

Elrabolták a legelésző álla- 
tlokat őrző fiusyermeket, 
akit csak 20.000 léj válisásdij 
ellenébenm akarnak szabadom 

bocsátani 
(SATUMARE.) Florea Demjan Da- 

nesti községben lakó gazdálkodó felesé- 
ge bejelentette a csendőrségen, hogy né-, 
hány nappal ezelőtt 15 éves fiugyerme- 
két elrabolták. A feljelentés szerint a 
gyermek a mezőn legelésző állatokat 
őrizte és állitólag ekkor rabolta el Fat 
Gheorghe ugyancsak Danesti községben 
lakó gazdálkodó, aki már régóta hara- 
gos viszonyban áll Florea Damján csa- 
ládjával Később a gyermeke eltünése, 
illetve elrablása miatt kétségbeesett 
anya arról értesült, hogy Avra nevü 
fiát Fat Gheorghe felvitte a hegyek 
közé és ett az egyik szakadékban rejtet- 
te el. 
Tegnap Florea Demjan névtelen leve- 

let kapott amelyben a levélirő 20.000 
lejt követel a kétségbeesett anyától, fia 
váltságdija fejében és azt irja, hogy 
amennyiben a kért összeget rövid időn 
belül általa megjelölt helyen nem helye 
zik letétbe, a gyermeket megölik. Az 
asszony feljelentése alapján a csendőr- 
ség széles körben inditotta meg a nyo- 
mozást, az amerikai gangszterek min- 
tájára garázdálkodó gyermekrablók 
ellen 

Snfekció örök réme, 

Avrdealul Barbax 

ceva eme 

Birósági hirek 
(CLUJ.) Tegnap megirtuk, hogy a tör 

vényszék negyedik szekciójának taná- 
csa letárgyalta a dr. Prunner ellen indi- 
tott bünpert, amiben azonban itéletki- 
hirdetésre nem került sor A vád amely 
szerint dr. Prunner részbeni közvetett 
okozója volt az istálló összeomlása kö- 
vetkeztében szerencsétlenül meghalt 
kocsis halálának, beigazolást nyert és 
a törvényszék a vádlottat 20 ezer lej 
kártéritésre, valamint 9000 lej pénzbir- 
ságra itélte gondatlanságból okozott 
emberölés cimén. 
Báró Jósika somesemi földbirtokostól 

annak idején nagyobb területet kisa- 
játitottak Később pedig egy 24 holdnyi 
konyhakert-részt is kisajátitottak, mely 
re a falusiak később jelentették be igé- 
nyüket. A megfelebbezett kisajátitást 
ugy a járásbiróság, mint a törvényszék 
elutasitotta és visszaitélte a báró részé- 
re. A tábla azonban mai döntésében 
a falusi igénylők felebbezését fogadta el 
és az időközben eladott földterületet 
meegitélte az igényjogosultaknak. de 
az itélet végrehajtására kéthónapi ha- 
táridőt adott, amely időn belül hivatalos 
szakértő fogja megállapitani, hogy az 
eladott terület megfelel-e a kisajátitott 
földrész nagyságának A falusiak ügyét 
dr. Vertan Vasile és dr. Ciugudeanu 
ügyvédek képviselték 

- SOROZATOS SZERENCSÉTLEN- 
SÉGEK A VILÁGBAN. Berlinből je- 
lentik: Egy kirándulóvonat Berlin felől 
nagy sebességgel jövet összeütközött a 
mecklenburgi Reinsbergnél egy moz- 
dennyal. Öt utas meghalt, tizennégy 
megsebesült, közülük hétnek az állapota 
válságos. A lindovi állomás forgalmi 
főnökét letartóztatták. Uduanakkor 
Newyorkból jelentik, hogy a wechesteri 
légi kikötőben egy utasszállitó repülő- 
gép kigyulladt. Négy utas és két főnyi. 
személyzet a szerencsétlenségnél életét 
vesztette. 
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- GINOVA I-MECCSRn . Indulás Clujról 16-án, szombaton este 10 órakor, visszaindulás 18-án, hétfőn este 8 órakor. Lei 675 oda-vissza meccs-jeggyel együtt 
Jelentkezni „AGIMEX" CENTROPA u azási irodában, Cluj, P. Unirii 2. Telefon 12-29. 

Jön a Slavia. A Victoria jubila. T E T E D nepségeinek körvonalai mes elleuni ün néhány s ki A jubiláris egyesület táraoza mény . bat akk bel ssgyzerüen 
a ve. áÁrakh láz Károly király Öfelsége fővédnöksége. 

ü alatt bonyolitják le a HMlel- rfizedszer találkozik szombaton és k ! sárnap a magyar uszógárda a néme ass: rathoni futóbajnokságot Az eddigi ialalkozóik során btször m agy . í gyarok, háromszor a németek gyéz ezértelle. (CLUJ.) A Beomacs liga rendezésében, keresztül a Semes mentén futnak vissza egyezer döntetlen volt a két nemzet tek, 18. Őfelsége Károly király legmazasabb véd- a sperttelepre, ahol két kört irnak le s nak vetélkedése A kétnapos verse uszól- Apart egyre távolodott, Lassanként nöksége alatt rendezik meg városunkban fejezik be a 42.300 méteres versenyt. A retében játszák le a huszadik ely eltünt az őszhaju férfi, a fiatal detektiv, Románia maratheni futóbajmekságátt A verseny simaa lebenyelításának érdekében némat vizipóló mérközést is Eddig 18 A a karcsu tiszt. nagyszabásu versenyre, amelyre az ország vasárnap délutám mezgésitják az ezész gyar, 2 mémet győzelmet hozott a két n an latlanul áll legjobb hosszutávfutóil, mini Gáll Lajos, rendőrséget. A jelzett utvenmalakon a köz- szág vizipólózóinak küzdelme ,et- annak A japán leány mozdulatlanul állott a Diuu Cristea jel z a " i p elme, 2 mérkő . emtették be részvételüket, lekedést a verseny tartamára leállitják. pedig döntetlen volt. A szomb zés a Sz korlátnál Égő fekete szeme a messze- hagyban ! lynak í ! ! zombati husza. voz ségbe nézett, ah tajtékk ás h agyban fe az előkészületek. Már Mialatt a maratheni futóverzeny a sport- dik találkozót a magyar rádió időszámi ormányozi ség e néze t ahonnan aj kkoronás ul kijelölték a verseny pályáját, ahol a ver- telepen kivül felyik, futják le a éxles, sunk szerint este 745 órai kezdetten t ette ren lámok vonultak a part felé. senyzők elhaladnak. A rajt vasárnap dél- 4x400, olimpiai és Balkán staféta bajnok- helyszinéről közvetiti Pluhár Ístván kor utóbbiak A tengeren megkezdődött a morajló után 4 óraker a váresi sperttelepen lesz. ságaii. Ezenkivül prébaverseny lesz a ju- ferálásában. kon- tban v huliámhegyek végnélküli processziója. A versenyzők immen a Cosbuc-uccán és a lius 30-iki lengyel-román atlétikai via- hu 
nhegyek 1 p Metlgy.uren heri a és él magas. HELNOKVÁLSÁG A VICTORIÁB ról, hogy eznpe ihörgéssel égkeztekta ahajó futnak, majd vissztétve a eter asésik delab ee tfutárból maras elai ictorla sportesyesület belső N el sem 

aagcéltestén A szétporladó milliárd viz- tegele Ferdimamd-uton és a Baritiu-uccán vt tezttek otbentak i. azini arra z ikot kozt 
csepp sziporkázó glóriaként lebegett a 0 

pe- köztiszteletben álló elnökét, Curca rt lány mozdulatlan alakja fölött. Kitünően sikerült mnse női : ein görög katholikus csperest, hogy le 4 Hófehér vijjogó sirályok szelték a le- ertlt a női tornaborsenye mendjon tisztségéről. Az eryesület pént, ányt a el vegőt és játékosan kergetőztek a magas- (CLUJ.) Szépszámu közönség állandó Müszabadgyakorlatokban: Kovács 56.7, csti vezetőségi ülésén dönt, hegy elfogad. nyt gő ban, érdeklődése és tetszésnyilvánitása mellett Weisz 54.6, Kibédi 53.4, Tokai 51.6, Pascua ja-e a lemondást, vagy sem. ány Vevó 
nnakidejé 

hapról a r 

ek. Volt 1 
ilmodott a 
endelkezh 
emtettek 
babb embe 
A szerel 

. „zajlott le a KMSC hölgytornászainak ver- 48.5 Zuckerman Szerén 47.5 pont. A leány szivét mondhatalan keserü- Saye az Unitárius Kollégium disztermés Nyujtón A föédi Wej 
ség szoritotta össze, de ajka mosolygott, ben. Az alig pár hókapánl ezelőtt meg s38, Tukai ckn ands yelez zett bajnokság őszi rajtja augusztus 21-én ha tekintete a japán lobogóra esett. alakult tornászcsapat Moldovan Vasile irá- Ionka 39.5 pont. ul Az őszt idény első rangadója, a - Hakusima boldog mert csekély nyitása mellett igen szép fejlődésről tett Összetett versenyben: 1. Kovács Mária ecvárosUjpest mérkózes szeptember szolgálatot tehetett hazájának - ismé- tanuságot. A kitünően sikerült verseny 166.7 pont, 2. Kibédi Eta 159.2, 3. Tokai Hungária rök ra ó na Ferencváros telte hangtalanul., eredményei a következők: Jolán 153.1, 4. Weisz Teréz 152.3, 5. Gáll Összeéllitották ; ngad srok mdusoron. 

; í bédi Eta 521, Tokai Jolán 49.8, Weisz Te- A zsüri tisztét Koncz Rudolt retormátus TePlő német uszó és vizipólócsapatot. Ber. hullámokat. A horizonton rőt lángolás- " n i sal mindig magasabbra emelke ete e ré . Jeremiás Erzsi 43.8, Pascu fca kollégiumi tanár, Andrássy Gyula és Mo- nből jelentik: A szombat-vasárnapi ma 

Rajt a magyar NE-ban. A magyar nem- 

: rül- Intéző-bi gólarányu győzelmét teljesen reális körül mények között vivta ki, ami a mérkőzés 
után elhangzott nyilatkozatokból is kide 1 
rült. Pelican, a CsAF elnöke: „A remek 
Slavia-csatársor alakitotta ki ezt a mek 
lepő eredményt." Meazza: „Nem talált 
magára a csapat. Most jön ki a világbal 
nokság fáradtsága." Peruchetti, az olasz0k 
kapusa: „Még lőhettek volna öt gólt is 
csehszlovákok." Carguelli, az Ambrosianó 
edzője: „A Siavia nagyon szerencsés nap 
fogott ki. I hó 
AKKASE ternaszakosztálya folyó 1ó 167án átrándul Targurmnuresre, ahol rés 
vesz az MSE tornaünnepélyén, mely al a lomra vendégeket, tiletve drukkolókat . OR RUR vesen lát a vezetőség. Indulás 16-án a 

" r Visszaérkezés vasárnap este. Eiszálásó SsOoORSIEEGYÁAÁRUDÁ! rela kiub vezetősége gondoskodik, elgtát cEEd, SERABA REGINA MARIA 48 Sz. ezttérek el e ázraytatnand 2 
ten 

A hajó orra gyorsan szelte a tarajos Kerláton: Kovács Mária 55.1 pont, Ki- Annus 128.7, 6. Jeremiás IHonka 125.9 pont. 

gyar-német uszóviadalra a német uszó- Aurora so1 gyogva, diadalmasan a „Felkelő Nap." ee Albin látták el szövetség a következő csapatot küldi B uzáson a a dapestre: m gyore: Fischer, 400 m edelmi H 
Az álarcos zn csapott Scimidt-Tánásescu ke 1tő ölesnyeket ma folytatják. m en naka e bát sehlanet. * l asztzra muerie Románia férüpáros o ny,ás műugrás: Weisz A vizipólócsapai n a - DPimitrijevics Sergejt el kell némi. tenniszbajnmokságát 20.600 lej rápénzt kapnak a Bucurestii Kienzle, netafet Gtnst ate korsjegy ő tani - mondta élesen. (BUCURESTI) Az országas teniszbaj- Rapid játékosai fejenként, ha vasárnap Ahlerheiligen. encsés tu 7 Lehetetlenség - dadogta az előtte noki mérkőzésekk küzdelmei befejeződés. behozzáik háromgólos hátrányukat a Ge- Játékvezetek a KK i 6. panés fal álló hatalmas termetü ember és elsá- hez közelednek. Tegnap eldőit a férfi páros nevával szemben és tovább jutnak a KK- jára: Budapest: r ké Fe atia ik hama: 

padt, - A foglyokat gondosan őrzik pajnokság sorsa is, amelyet a Schmidt- ban. A Rapid játékosai, akilt az Ujpesttel Dattilo telar) Bucuresit * aeenivi mosok leti Az álarcos felkelt és hátratett kezek- Tapásesct kettős nyert meg Eredmények: szemben bravuros feladatot oldottak meg: Varui (csikeora innpidcenova tekróla t 
kel járkálni kezdett Vegyespáros: Barabássy, Tánásescu- 1:4-ről 5:4-re javitottak, nagyon könnyen Slavia: Iváncsi Am eda) srola 

árk dett. Baátz, Benedek 6:3, 6:3, Poulieff, Poulieff kiverhetik az olaszokat a KK küzdelmei- ec gnagyar), Kladno: Kia nó án min 
- Módot fogok rá találni - mondta Eopperné, Réti w. o től Juventus: Xifando (román). berek hir kis szünet után - Az orosz már ugy is] Férfi páros (döntő). Schmidt, Tánásescul .. ..... A főváros hogy mil tulsokat fecsegett és félő, hogy még töb- -Caralulis, Réti 6:3, 6.4, 5.7, 2:10 64 MHelyet kér a mnemzeti bajnokságban az rutbaliközönségére nem lehet azt mondi usrág le bet fog elárulni. Férfi egyes II. oszt.: Jacob-Filderman Universitatea, miután az osztályozó mér- ni, hogy hűvös és nem tud tfelmelegedni tak, kikei 6:3, 6:3, 6:2. kőzések során nem tudta minősiteni csa- Sőt. Igen olaszos temperamentumu ez a restek fel (Folytatása következik) Női egyes II. eszt. (döntő): Fritz-Szász patát a NE 12-ös mezőnyébe. nézősereg. Nagyon tud szurkolni csapati viselői, é. :::..:.... z mellett és az ellenfél ellen. A Ferencváros is közöljé ia -Ripensia mérkőzésen a bucurestii üveg- ukb 1 

gyárosok sokat köszönhetnek ennek a ma- gukban á 
gasfoku szurkolói láznak, mert a játék égyik ny 
vezető itélkezései miatt elégedetlenkedők Mmeg a jeg egész halom sörösüveget repitettek a pá- Ugyanc 
lyára. l elado 
Anglia -Nervégia 72:67. Londonból je- milliós n 

lentik: Az angolok csak minimális győ' mal. A n 
zelmet arattak a norvég atléták felett Ilsersohn 
Megővta az UDR-rel szenmaben elvesz- iskolai ta 

tett osztályozó mérközését az Unirea Iri 
color. Övott a NAC is a Phönix csapatá- 
val szemben birói tévedés cimén. Az óvá 
sokat közelebbről tárgyalja a labdarugó 
szövetség. (BERLI 
Rossi olasz vorsenyző győzött a Fran- egnep a 

ciaország körüli nagy kerékpárverseny haa e, todik, Bordeux-Bayonne közötti 223 k köszön lométeres szakaszán. 2. a szintén olas1 mencio. Cottur lett. sáció Reális a Slavia győzelme. Prágából 1e bozott lentik: A Siavia hatalmas 9:0-as győze ERLI me az olasz bajnok Arnbresiana felett 5geel 
áriási meglepetést keltett sportkörökbe Lox A cseh csapat a KK-ban példátlan na4) inte NI 

! 
! 



1938. JULIUS 14. .. snö to 

ájkba léptek az Sris-gyári 
szr kályhásmunkások 

UJ) A helyi Íris gyárban alkal- ni a megegyezésre. Ez azonban a gyár- 

en ál hásmunkások, mint jelentet- igazgatóság elzárkózása miatt nem jött 

héhány héttel ezelőtt mozgalmat létre Ismételt tárgyalások után a mun- 

RÖVvID IDEIe! 

znak eményeztek, amelynek keretében kaügyi vezérfelügyelő szabadkezet adott 
sSokat kléses formában kivánták leszögez a munkásoknak a további lépésekre. 

Eenlő . tahelyzetüket és fizetésüket a A munkások éltek is a törvényadta 

urakhoz akarták arányitani. A moz jogukkal és tegnap reggel beszüntették 

aci Araárigazgatóság részéről nem a munkát A helyzet egyelőre nem ke. 
ásra, miért is a munká- csegtet megegyezéssel a vitás ügyben, 

mu felügyelőséghez fordul mindazonáltal remélni lehet, hogy rövi- 

ta 2sszal. Dr Chirila munkaügyi desen békés megegyezéssel véget ér a 

Ekel k pal lő az ügybe hallgatt kásol i ma. erfelügyelő az ügyben meghallgatta munkások mozgalma 

lek leket és igyekezett lehetőséget talá 

ke.- 

1 szerencsc nem Ismer törvényt 
t or- Vannak emberek, akik azt hiszik, Bucurestiben az Aurora, Academiei TELJESENINOYENKAP EGY KIS ÚvEG KITÜNŐ 

kőzés a szerencsét bizonyos törvények ucca 39-41 szám alatti irodájában vá. 
usza- Emányozzák és tetszés szerint lehet sárolta, Képzelhető, hogyan fogadták a : e 
nii. te fendelkezni. Ugy az előbbi, mint szerencsét a fiatal nyertes szülei. A fiu . te 

kon. utóbbiak egyaránt tévednek. A közel- jövője most már b
iztositva van Nem- 

" tban volt alkalmunk meggyőzödni csak az elemit végezheti el, de biztositva , a COTY gyár legutolsó alkotását, ha most vásá- 

x nól, hogy ez a láthatatlan és sSenki ál- vannak középiskolai és egyetemi tanul- fol e rendes 120 Leles árban egy doboz összehasonlithatatlan 

ue isem ismert hatalom nem válogat és mányainak költségei is. Egy másik ne- 

ra az kkor kopogtat az ember ablakán, ami- gyedet a ciucmegyei Cárta községbeli 
klab r nem is várja. Mihail Ambrus nevü lakos nyerte. A 

Patri. A 15-ik Osztálysorsjáték 4-ik osztá- nyeremény kifizetése nagy izgalmat kel 
b. inak huzásánál a 6 milliós főnyere- tett a faluban, mivel ezelőtt négy hó. 

éntek lényt a cluji Aurora sorsjegyiroda ne- nappal egy másik ottani lakos 6 milliós 
pudert 

0zad. iny vevője nyerte meg Az eseményt főnyeremény negyedét nyerte meg. 

makidején részletesen tárgyalták a la- A harmadik harmadot Aneta Price- "*e felejtse el. Rogy a COTY pudert a 

nem. k is. A szerencsés nyertesek egyik putu, egy brailai kerékpár és varrógép COITY krémmel együtt használják 

21-én apról a másikra gazdag emberek jet- üzlet tulajdonosnője nyertee A nye- 

a k Volt köztük olyan is aki sohasem remény a lehető legjobbkor jött. Egy- 

mbe modott arról, hogy ilyen összeg felett részét az üzletbe fektetik, másik részé- 
. 

é endelkezhet valamikor Uj életet te- ből tovább neveltetik az asszony két 4 

sze emtettek maguknak és ma a legboldo- kislányát, a eybeli elemi 
iskola szor- i 

. babb emberek. galmas tanulóít. 

E A szerencse ismét felkereste a cluji A 2 milliós nyeremény két negyedét ... an 

uszós hurora sorsjegyirodát és a junius 15-iki az Aurora iroda oradeai képviselete az özei 1 

Bu. uzáson a 6 milliós nyereményt a Keres „Uranus" cég (Strada Avram lancu 2.) 
nzo e-sat isenr. 

m edelmi Hitelbank Rt, Cluj által eladott adta el. Egyik nyereményt Alexandru 
ii 

b, 200 borsjegy nyerte meg K-nak fizette ki. A nyertes hathónapos .. . 

1, to- Távbeszélő és rádió vitte szét az or- kisfia éppen sulyos beteg volt és a sze- (BUENOS-AYRES) Az egyik teherpá- ságok véleménye szerint a mozgalom kom- 

sapat kzágban a hirt, hogy a 14.591 számu gény szülők nem tudtak megfelelő ke. lyaudvaron egy mozdonyvezető hirtelen munista agitáció műüve. 

auser korsjegy 6 milliót nyert. A sorsjegy sze- zelést biztositani számára. A pénzből fosszulléte következtében sulyos szeren- (LIMA.) A perui kormány koncentrációs 

talék: ] yert ; : csétlenség történt. A szerelvény ugyanis a táborok felállitására határozta el magát, 
kencsés tulajdonosai különböző városok azonnal ki lehetett fizetni az orvosokat l litás ellenéfe is belerőhant iutá teloszlatott k ist 

inés falvakban élmek. Néhányan közü- A másik negyedet K. K. imisoarai sof Mintentet javitő munkáscsoportbe után a fsosz atott orttalsta seüet. 
duló an ak yan köz 1 yaé pályatestet javitó munkáscsoportba és hat zetek tovább folytatták tevékenységüket. 

nova: mosok lettek, mások csak később szerez- nyek között keresi kenyerét Mihelyt (BERLIN) A kormány 1939. május 17- pénzügyi államtitkára, egy intervju ke- 

jana- tek róla tudomást. De 24 órával a huzás kézhez vette a pénzt, autót vásárolt ma- re általános népszámlálást rendelt el. retében kijelentette, hogy a tőzsdei papi- 

ladnó után mindannyian tudták. Ezek az em- gának és most egy uj bérautó boldog tu (BUDAPEST) Az artista szervezetekbe rok emelkedése erősen indokolt, mert ed- 

berek hiresekké váltak Azon kivül, lajdonosa. tömörült törpék elhatározták, hogy világ- dig mélyen a való értékük alatt cseréltek 

város , hogy milliók tulajdonosává lettek, az Ugyancsak az Aurora cluji fiókjánál kongresszusukat Budapesten tartják meg. gazdát. 

nda- ország legkeresettebb embereivé vál- eladott sorsjegy nyerte az egymilliós A kongresszus napját még nem tették (GRENOBLE) A nehézipari munkás 

edni ak, kiket mindenünnen ujságirók ke- nyereményt a 09230 számu sorsjeggyel közzé. sztrájk még mindig tart, sőt a nem dol- 
za lestek fel m nden en a ké mel az aradmegyel Nádlacban tzet (LONDON) Augusztus elsején kezdik gozók száma ujabb csatlakozásokkal már 

apata estek fel. Egyesek fogadták a sajtó kép melyet az ar gy meg a szigetország lakosságának gázálar- meghaladja a 20.000-et. 

ze selői és megengedték, hogy nevüket tek ki. tcokkal való ellátását. Egyelőre 35 millió (MEXIKO-CITY) Taltizapan környékén 

iveg- is közöljék mások nem. Elvégre, ez jo. Felsoroltuk néhány nagy nyeremény darab kerül szétosztásra, heves földnengés volt, amely igen nagy 

má- gukban állott A 6 milliós sorsjegy történetét, szerencsés emberekét, akik (SAN-SEBASTIAN,) A nemzeti Spanyol- károkat okozott. A beomlott házak 47 sze- 

áték- egyik nyertese például postán rendelte saját és az Aurora szerencséjének segit- ország területén tartózkod
ó Doriot franota mélyt temettek maguk alá. A lakosság pá- 

edők meg a jegyet az Aurora cluji irodájától. ségével boldog emberek lettek Az A
uro néppárti vezér tiszteletére a falangista nikszerüen menekül, mert a földlökések 

1 pá- Úgyancsak az Aurora cluji fiókja ál- ra sorsjegyáruda eddigi nagyszámu nye- szersztek ni
zat atszebédet dtek 1 az atolsó 24 óra alatt öt izben megismét- 

a . ! - ; z olasz rádió szol- 

1 je- eluiladott sorsjogy nyerte ei a két teménye egész tömeg embert tett aa gálatba ka
pcsolt addis-abebai adó meg- (ALGIR) Az arab szeparatisták megki- 

a nyereményt is az 55.442 szám- daggá Csak igy magyar a Y Éezdte müködését A leadás aethióp és sérelték egyik vezetőjüknek a börtönből 

* mal, A nyeremény egynegyedét Adrian hogy oly nagyszámu ember vásárol sors 1as nyelven történik. Való kiszabaditását. Ez alkalomból kifo- 

t sersohn 9 éves harmadosztályos elemi jegyet az Aurorá-nál s hogy minden hu. (ATHEN) A görög kormány megkezdte lyólag véres összetüzésekne került a sor, 

vesz- iskolai tanulónak fizették ki, aki jegyét zás a bizalom és szerencse forrása. harcát a bürokrácia ellen Egyelőre bi- amelynek 4 halálos áldozatuk volt. 

zzezee a zs szzezezzzezmszzzzezmesoszrenaztn zottságokat küldöttek ki az uj közigaz- (MARSEILLE) Az Air de Erance es 
pa [ t jelenti: gatási reformok kidolgozására. utasszállító éDe kényszerleszáltást .golt 

óva SZALONIKI.) A hatóságok nagyarán nytelen végezni a tengeren. Az utaso- 

ugó euter jelen kenétéeenes aszetelvénnek jóttek kat a sülyedő gépről egy arra haladó dán 
(BERLIN.) Ribbentrop külügyminiszter elvetette a kommunistapárt egeyüttmükö- nyomára, amelyet tekintélyes polgári sze- ker

eskedelmi hajó legénysége mentetbe 

an- tegn. ; , 
ran enap a török kereskedelmi delegáció dési felhivását. mélyek szőttek a fennálló államrend ellen. meg. . 

ha- vámára villásreggelit adott, amelyen po- (LONDON.) Roper USA kereskedelem- Ebben a törekvésükben a kommunista (BERLIN.) Pariani tábornok hadügyi ál- 

ki- hárköszöntők hangzottak el. Numan Me- ügyi államtitkár részére ünnepélyes fo- pátrttal is szövetkeztek. Ez ügyből kifolyó- lamtitkár tiszteletére Göring marsall disz- 

olasz memencioglu török külügyi államtitkár a gadtatást készitenek elő. jag számtalan letartóztatás történt. Elfog- ebédet adott, amelyen hivatalosak voltak 

alegáció Vezetője, a világháboru alatt meg (BERLIN.) A száj- és körömfájás jár- ták többek között Anargyros dohánynagy- berlini olasz, magyar, bulgár és jugosz- 

1je- apozott némmet-török barátságot éltette. vány folytán sujtott gazdaságok száma iparost is, aki Szaloniki leggazdagabb láv követek is. Pariani a diszebéd után 

őzel- BERLIN.) Az ezidel „Parteitag végle- a védőoltások elkezdése előtt a Harmadik embere. visszautazott Itáliába. 

elett fs megrendezési dátuma szeptember Birodalom területén (Ausztria kivételével) (SINGAPORE) A maláji szigeteken nagy (LONDON) VI. György király e hét vé- 

cben. lesz. elérte a 103.630-at. Ezekből az uj szérum arányu sztrájk mozgalom tört ki. A benn- gén elhagyhatia a betegszobát 

nagy (LONDON) A vasutas szakszervezetek alkalmazása folytán 62.730-at sikerült jár- szülött munkások az összes cinkbányákban 

srül- mtéző-bizottsága 62 szóval 18 ellenében ványtalanitani. megtagadták a munkaszolgálatot. A ható- -0 
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VII. évfolyam, 1938. JULI 
.. u A ékhi d t é k KONYHAKREDENC, cselédágy és kony- TAKARITÁSHOZ kifogástalanul értő, GRIGORESCU negyed, Str. Era 

r Ir e se haszekrény eladó. Cal. Decebal 8. Sárossyné megbizható mindenest keresek, valamint Kertes villában elegánsan butorozonit 
* 

1 (6427) egy ügyes kifutóleányt. Cim a kiadóban. teljes ellátással kiadó. Ugyanott ee szo 
APROMIKDETESI DIJAÁINK. BORBÉLYÜZLET eladó. Forgalmas, biz- 6420) diétás koszt kihordásra is. sérey 

Szavanként 1 lej, kezdő és vastagbetüvel tos megélhetés egy családnak. Bővebbett EGY jó vas- és vizondoláló segéd felvé- BUTOROZOTT szoba, uecat kgy 
As lakunasy petükkel 3 lej. aa tét .2 Str. Nouá 18. (6440) tetik. Römer, Str. Paris 12. (6429) rat, fürdőszoba használattal azó enbel sés ue eétágy a hírdetés je e jnrbzn Isvő kerékpár eladó St. FAGYLALTHOZ felszolgáló Ieányt azon lejért kiadó. Müller. Cal Reg Ferüni 
gés, ugy kezelési költség cimén 5 lej fi- Din Dos 25 

1 fel k. Bonbonári Nussbacher, 141. III. 19. din, 

zetendő. A legkisebb hirdetés 10 lej. S 49 (6447) nalra felveszek. a Nuss : ELADÓ egy modern Honniphon rádió Cal. Regele Ferdinand 29. (6434) KÉT szoba, konyha szuteri 
ADAÁS-VÉTEL ! .( / n kertes 

3 plusz 1, kevesett használt. Str. Reg. Ma- FÖZÉSHEZ is értő leányt keresek azon- kiadó augusztus 1-ére. Str. Jon Mi 
ALKALMI ebédlék, hálók, mindenféle ria 6. Házmesternél. (6451) nalra vagy julius 15-re. Jó bánásmódban 19. sz. 

butorok olcsén eladók. Beraktározást vál- OKAPA JOKARBAN levő hálószoba eladó olcsón. részesül. Jelentkezni Str. Gen. Neculcea KÉT szoba, konyha, fürdősz 
lalok, használt butort veszek. Butorraktár 

639] 

nyha, fű oba, ü 
t Str. Miron Costin 20. (6453) 1., II. em. ABC-nél a feljárat. (6435) veranda 1906 lejért kiadó. Megtekn les victorlei 25 ELADÓ ház kombinált, nagy ruhaszek- KÖZEPISKOLAT végzett etnikal román 3-4 órála Str Butorina 1 750 

TOPOLYA háló, mindenféle butorok ol- rény, medern ágyak, zsurasztalok, bieder- leányt papirüzletbe felveszek. Ajánlatokat KÉT, esetleg három szoba irodá 150. 

csón eladók. Cal. Decebal 3. Veszek hasz- mayer szalon, iróasztal, facsillár. Str Ci- „Megbizható" jeligére a kiadóba, (6436) vagy lerakatnak november 1-ére a 

nált butort. (5894) cio Pop 37. (6457) LAKATOS, asztalos és kovács segédet Str. Radu 1. (84, 

ELADÓ sötétkék, mély gyermekkocsi. ELADOK, vagy kiadók motorok 800-. felveszek. Cal. Regele Carol II. 162. (6437) KIADÓ vasut könnyékén elő-, fürd., 
Str. Avram lancu7 (P9522) 1000 cséplőkhöz Str. Cicio Pop i26. MOSONŐ felvétetik azonnal. Palace ká- nagy szobából álló garzon lakás. Str 
KERESEK jókarban levő hordozható (P 9644) véház. (6437) Sarabiei 1. (Prima Ardeleana uj al 

iept ira p Julan 10(6228) EGY jókgrban lgyő fehér gyermekkocsi KEREKES segédet felveszünk, Str. Se. Ugyanott egy teljesen uj mahagoni kon 
SZIVATYUS kutak (beverőkutak) üzem eladó. Str. Bratianu 28. ( 9652) cuiascá 5. Turdean. (6441) kinélt háló eladó, vagy a lakással egyi A NÉGE 

Petelyezve gyári áron St Negru Voda.. BEVEZEETT evkerkazist elagt cm DACTILOGRAFA románsjku nő per- élasEyRATU aps éky fran 
; a Nevában. Str. Memorandului 16. fekt román sürgősen felvétetik. Szász, Cal. , KU Mecai hapos sz án meg 

ELŐNYÖS városhoz közeli fekvésü na- (P 9650) Motilor 17 (6450) kiadó. Str. Bálcescu 17. Nem 
gyobb gyári ingatlan megfelelő épületek- VADONAT uj diófa polituros Fála 

KEÉT szoba, előszoba kiadó. Lakás tel m 

: uros hál 1 - : s telje ana 
im k 

. 
y ttlt ásákotcolk 

7 : 
)5 

- 

eaa(3 ELADÓ szép modenn uj villa két szoba, jeligére. (6452) -- És m 

FURDOBAZÁROSOK. Remek kézzelfes konyha komforttal. Str. Rádulescu 52 RÖFÖS áru részletre való eladásához be-KIADÓ különbejáratu uccai butoroz Mert, 

tett iparmüvészeti apró faáruk, kitünő 
; 471 tet bi hatóü ökeket k ünk szoba. Cal. Reg. Carol II. 44. 7 

emlékcikk. Kiskollekció lej 300. Utánvét- (6471) vezetett, megbizható ügynökeket keresünk. (6444) lya 
ák ; . 

konyha 1 an o 

tel birou Frenkel Turda. Feltétlen után- GYÖNYÖRU fekvésü sarokparcella be- Izsák, Str. Magaziei 32. (6455) KIADÓ egy szoba, konyha, üveges 

enaen (V r938) keritve eladó bármilyen elfogadható áron ETELFELHORDOT és mosónőt azonnai tanda nyári keyü Különtelek. Str. Pa [ZAZT 
20 szobaból ailó haz havonia jövedel- sábon tanya. Str. Muresului közepén. felveszünk Cim a kiadóban. (T 961) " 2. Megte ető Aie. ( vidékiek 

mez 4500 lejt eladó. Sír. Gh. Asachi 4 rdeklődni: Ferenc józset, Diana fűrdő evezeTEr kertilügynőkot eresek részben vanr gt en öfozgalran Ben 1dékel 
(6233) ZTOS masápa a6470) részleteladásra. Este 7 órától. Cal. Rg. Fer Tora eáa aob. ladó, esetleg ir- Er eléjük 

ELADOK a város minden részében jól év aa enatt nelnetent Piztositó ház, 50 dinand 37., földszint, ajtó 3. ( 89650) IDŐ tőbb tágas nel (61 fe 
er 0 ; itló füszerüzlet és korcsma a fő nn felnapra öbb tágas mühely, vagy raka nak 

epa realelénberazak zett ivonalon és 4 szoba, konyha, speisz kü- nekü aea, keremüink, e oszt helyiség Cal. Reg. Ferdinand 48. (6450) irjének 

DŐ 143 hold bi ( 9574) lön 8 szoba, konyha nagy kert betegség 
EGY szoba, konyhás telek kiadó m 

; 191 a ha, 
(6472 szoba, konyhás telek kiadó s4 

e Apó 1 hola birtok p en All: [miatt eladó. Osstian, Gherla, Str. Emi- SOFFŐROK teherautók ir Sinec 1 1 Petru Rares 68. Értekezni: Str, und a leves 
csösből a é60. 000 lmeket: Verorez su l ! vis220 sz. alatt jelentkezzenek ne(8473) lr a (641 olpó 

nyes" jeligére kiadéhivatal továbbit. (6247) K t k BEJÁRONÖT keresek szorgalmas; meg- GENERAL javitásból kikerült favágóga leleóe 
OCSKA ruhákat, télikabátokat Veszek ér a bizhatót. Str. Avram Tancu 12 sz. (6474) zroaln oeh ehűüti, 

igen nagy választékban, olcsón eladok. 
PERFEKT szakácsnőt ker k vidé lsgvos szoba, kony 

Grünfeld, Str. Reg. Maria 14. (6012) s szivattyuk ; eleter 
*A 

ő kamrával frissen festve azonnal kiadó. Sír 

t Ites. Marla 1 
Clujtól 30 km.-re, vasut mellett. Jelentkező 

1 és FÉLHOLBAS felek olcsón eladó eredeti syári árakon jalódi ket kérem Cluj, Cal. Motilor 15. alá, szer- Andrei Adly 444 
270 gyümsölcsfával. Cim a kiadóban. (5405) soc. dán délután 2 3-ig. (v.6378) KIADÓ elegáns butorozott szoba fürd. Ügye 

EGY komplett jazz-dob felszer elés jutá. CONTINENTALA pt. KöLöNr vel. Egy hölgy teljes ellátást kaphat. St 6 9-én, sz 
nyosan eladó. Ciím a kiadóban (5224) COM. FiER s. a.clulsüre rendetését valtaljuk vidékre is Heg. Mara 23. G ton regi 
ELADÓ házastelek, szoba, konyha, istáló, Str. Reg. Maria 21. hideg, meleg konyhával, csapolt sörrel, , A földszinten elegánsan butorozott vo ak telje 

gyümölcsöskert, viz. Str. Brancovianu 44. 
fajborokkal. Corvin, Cluj, Str. Regina Ma- ba fürdőszobával azonnal kiadó. Ugyano! nirii tér. 

Tisztviselő telep. (6217) ELADÓ egy üzemképes kéthengeres ben ria111 vá8g93) egy szép nagy szoba butorral, vagy butut Palóczy, 
OCSKA ruhákat veszek és eladok. Grün- Zin- és petréleum motor, koosira felererel HA UIOARARA jön és jól akar étkezni nélkül kiadó Str Reg Maria 19 (i otilor-ut 

feld. Str. Memoranaului 6. (6238) se e01000 ceplőig, elhajt. elo keresse fel BANTA vendéglőt. Izletes KÉT tzoba, enyha, mellékhel ez dőjá 
KERESEK / ert, Huedin, Jud. Cluj. magyar konyha, saját termésü borok, ci- havi ejér ladó julius 1- ráskul 

fikelha téste al ay ozge XILAST KERES gányzene, redukált árok. Kérem a nagy- Vagy augusztus 1-re. Str. Grigorescu 57. áskutat 
vagy két kisebb házastelket. Cim a kiadó- PERFEKT német kisasszony félnapi ál- érdemü közönség szives pártfogását. 

kedő hőn 
ban. (6370) lást keres elsejére. Cimeket: „Szebeni je- (V 942) LAKAÁST KERES 
KERESEK megvételre jóállapotban levő lige alatt kérem a kiadóba leadni (540 SZABAÁSZAT tanitása 1 Ec északon 

a ieadni 940)) SZ : tanit Gelteh Edit v. BELVÁROSBAN egészséges 1 szoba 
négykerekü tolókocsit beteg részére. Aján- ANGOL tanárnő nyelvórákat ad. Str. ipariskolai tanárnőnél. Str. ; Regalá 35. konyhás lakást keresek augusztus I-e üef at 
latokat „"Sürgős" jeligére a kiadóhivatalba. Elisabeta 32. (T 937) VEszer 2619) Cimeket „Pontos fizető II. jeligére a kiadt. érd k 

(6390) ÖNALLÓ viz, villanyezerelő és géplaka- ELVESZETT szombaton Burcea Petru hivatalba. agy tett 
FÉRFI ruhát, férfi fehérnemüt, használt tos 15 évi épületkezelési igazolvánnyal ren névre szóló Carnetul CFR pt. decoratii. Meg KERESEK teljesen különbejáratu elegán e tet 

szőnyeget, disztárgyakat magas áron ve- delkező, házmesteri állást keres nagyobb találója jutalomban részesül. Burcea Péter san butorozott szobát. Cimeket „Álland ik koz 
szek Ugyanott cserélhet perzsaszőnyeget háznál. Cimeket „Bérház" jeligére. (6415) Fabrica de tutun Cluj. (6424) lakó" jeligére. (6339 rendkivül 
mindennemü ócskaságokért. Str. Cipariu 1. 

zZzemünk (Chui 
MOSÁAST, vasalást, takaritást vállalok. TURDATAK. Ernyőüzemünk (Eluj, Cal. (6392) Str. Piezise 6., ajtó 4. Döngölőné. (6388) Reg. Ferdinand 3) turdai gyüjtőhelye: Po- 

Flezise ( ji : . : 2-3 szobás komfortos lakást. Cimeket 
ELADÓ electremotorok, egy Energia 0.5, PAPLANVARRÁST vállalok, házhoz is g0nir Iosif, rövidáruház, P. M. Viteazul 39. 

lesen kih i ülön telken BELVÁROSBAN keresek külön te olvasóink 
a ldaruház, P. M. Viteazul „Augusztus1" jeligéne kiadóba. (6422) megemlél 

egy Ganz 14.5 és egy Bergman 11 lóerős, megyek. Str. Muncitorilor 43. Marosánné. ERNYÖK gyári árban, javitások, áthuzá- 
ban folyt 

valamint Langbein-Phannhauser Dynamo (6459) sok olcsón. Ernyőüzemben. Cal. Reg. Fer- e - II 
jő elt 180 Amner, vélamentyi hasztált ée 50 éves, jómegjelenésü és magános ven- eipand;;---- (6463) Ozi KoL WA 

jó állapotban. Orion S. A. Str. Fa öbór déglős Kkeres százalékre, vagy üzletveze- ELVESZETT egy Kelemen Rozália név- CAPITOL-MOZGÓ: Premier. Fiam, a me ik: Wall 
Spirt 2-a. (6397) ői állásként szálloda, kávéház, étterem, Te szóló féláru arcképes igazolvány. Meg- niszter. Mirabeaux világhirü szatirái ba lépett 
, ELADÓ garantált poloskamentes butorok vagy bodega vezetését, akár egybe, eset- találója jutalomban részesül. Str. Ferici- Fősz.: Hans Brausewetter, Hans Mo vezetlen 

és két óriás filodrendron. Cim a kiadóban. leg vidéken. „Szerény igénnyel" Andor rei 29. (6464) ser, Francoise Rosay, Hali Finkencel sége eller (6411) cimre. P. Unirii 1. Tutungerie (6468)) SZOVAÁTARA társas kirándulást fende- ler. , gtet - UJ 
IRŐASZTALOK „és karosszékek, egy 10.000 lej kaucióval keresek egy percen- zünk vasárnapra. Részvételi dij tur-retur EDISON-MOZGÓ: Eddig még nem já MEGYÉM 

pult és egy másológép eladók. Hirsch, Str. tes kocsmát kifőzéssel. Cim a kiadóban. 180 lej. Jelentkezés Cal. Reg. Ferdinand 16. csodaműüsor: I. Az örök álarc. zn treiscaun, 
iorga 16. (P 9629) (6445) Croitoria Tischlernél. ( 6122) dráma. Olga Tchehova és Ppeter tőjét C 
OCSKARUHÁKÉRT legtöbbet fizetek, NEMETÜL jutányosan tanitok kezdőket, KIADÓ LAKAS son. II. odarász. v HE-v sálták. 

alcsón eladok. Tegyen egy próbát. Str. Me- haladókat. Sír. Timvala 27 Restaurant. KIADÓ üzlethelyiség augusztus 1-re. Str. e jön pjek F Szinnz 
nersndului 4 Crozz (P 9632) Eg645) Rugului 15. Különösen alkalmas férfi, vagy fen zamnu kérmiroda Ilnhá 
HAZBONTÁSEŐL prima tégla, ajtók, ab ALLASTK APpHAr lnői fodrászatnak. Érdeklődni ugyanott fü- MUNK As-MozGó. Julius 11--26-ig gép- Vizsga, 

takek olcsón eladók. Ertekezni: Cal. Mate VASONTO fanulókat fizetéssel felvesz Szerüzletben (065) szerelés miatt szünet, Julius 27, al 17-én, va 
ghal Foch 8-10, vagy Cal. Reg. Carol II Szabó garage Cluj, Cal. Regele Carol II. 51. , ELSŐ emeleten 5 szoba komforttal szep- gusztus 1. A szezon legnagyobb sikert ja Röven 

zosstl) töaza) tember Lére kiadó Stz Rormei I (r 949) rt lnjó kafeenagyob Mony ila szu 
TÖKEBEFEKTETÉSRE, a házsongárd t ALOST, ki butor és épü i NYARALOKNAK alkalmas butorozott metális történelmi filmsláger. Mű rá 

MUASZT ki butor és épületmun ég : e / 1 ; ie áma, o 

legszebb helyén termőfákkal beültetett A ..l 
Simphon ama, 

rcellák eladók. Ugyanott fajnyulak Str. kához ért, 10-15 évi gyakorlattal, üzemve- Szoba Kiadó Str. Grigorescu 56. (6308) előtt 3 premier szines Silly jusz ó szikus és 
ezinilor 3 H y (6413) zetőnek keresek. Szakiskolát végzett előny VZEMHELYISEGF kisebbek és na- fa Hiradó. Helyárak 10 és 12 p fenerácio 

: " 4 4. ben. Jelentkezni: Str. Gelu 7-a. (6376) gyobbak teljesen külön telken kiadók. ej. jer: sá 
90) ; ee : : mie got te. 

KÜLÖNLEGESEN szép faragott háló és MEGEIZHATÓ ügyes mindenei jul Ugyanott .2 szobás lakás is. Cimeket 0 P ERA M za : Prol Mae hatók T 

ebédlőberendezés eladó á 40.000 lejért. Cal. 
Prompt" jeligér Bukom a férfiakra. Főszerepbe ha a 

Reg Ferdinand 141. I. em. ajtó 8. (6454) 15-re felveszek. Str. Massaryk 19. (6386) KAPUA m030) West, Randoli Scott. Csütörtöktől pe igen olcs 
KI ANDORLÁS miatt 125.000 lgjért az MOLNAÁRSEGEÉDET keresünk „Metal- APUALATTI teljesen „különbejáratu mier: Texas lángokban. Izgalmas Wi országban bevezetett közszükségleti cik- plumb' Str. Cernáuti 3686. (6389) utgrozett, "gban jlus 1-től napokra is West-i kalandorfilm, fősz.: Bill Cod) 
ket gyártó iparüzem eladó, melynek kon- PERZSAÁSZOVÖONÖ felvétetik. Str. Aven M ŐDERN gaszonlakás kidő cal m42 a ge mesterlovas. hotte, Fedo 
kurrenciája kevés van és szakképzettsé- turioasa 40. (6396) as kiadó. Cal. Reg. ROYAL-MOZGÓ: I. Don Guichotte, 
get nem fgényel Az egész vételárat 6 hó- GYAKORLOTT mindenes szakácsnő, Ferdinand 43-45. (6221) Saljapin egyetlen filmje. II. Ejjeli a 
nap alátt megkeresi. Cim a kiadóban. esetleg házaspár kerestetik. Cim a kiadó-- KÉT fiatalember lakást kaphat az ál- őr. Rin-Tin-Tin-nel a főszerep! (V T 957) ban. (6407) lomás közelében. Str. Aventurioasa 9. 5630 Tisztviselőknek, diákiknak és mu 
ELADÓ a Nagy Gábor-telepen olcsó ház- HAZASPAR, nő szakácsnő, férj takari- SZOBA, most épült, modern, kiadó azon soknak kedvezmény. 

hely. Erdeklődni: Cal. Marechai Foch 38., táshoz állást kaphat. Cim a kiadóban. nalra is. Str. Carpatii 17. (6371) SEZLECT MOZG: igjáték 
dohánytőzsde. (6431) (6406) GARZONLAKÁS komfortos, kapualati. Leányok a tüzvonaiban. Zenés vig! 
EUTORRAKTÁR Str. Gen. Poetas 15. VIDEKRE keresek szerényigényü meg- 

ré A A ánciával bejárattal augusztus 1-re kiadó. Telefon.: tentéedere el 
mindenféle butorokat veszek és eladok, be- bizható, munkabiró, jólfőző 

G 
mindenest. 26-47. (6421) URANIA MOZGÓ. 

raktározást, bizományt vállalok. (6430) Cim: Roessber földbirtokos, Lechinta. Jer- KÜLÖNBEEJÁRATU szép nagy parkettes Bohémek. Martha Eggerth és Jan Kie IRŐGÉEP hordozható, Rádió, Eumig 3 not. (V6403) szoba, földszinten, kapualatt azonnal kiadó. pura slágere, Puccini operája nyomáti 
plusz 1 hálózati, eladó. Cim: Mirceanu tra- TAKARITŐNÖT keres délelőttre magá- Str. Reg. Maria 43. (P 9640) THALIA-MOZGŐ: Dupla slágermüsol 
fik, Str. Feleacului 5. (6426) nos ur. Str. Gorun 11. (P 9626) KÜLÖNBEJÁRATU szoba augusztus el- Adio Páris. Lily Pons, a leghires 
EGY egész kicsi müszerész esztergapad FEMCSISZOLOT és kifutófiut felveszek. sejére kiadó, Str. Reg. Carol II. 08-a. énekesnővel. II. Jönnek az indiá 
eladó. Cim a kiadóban (6469) Schlezák, Str. St. O. Iositf 3. (P 9638) (P 9641)1 Cow-boy film Georg OBriennel 



1028. *gas 12. 
7 

évfolyara, vu 

71938. Julius 14, Csütörtök. 
ura. Prot.: Karo- 

Izr15 

R. 

u Bon
avent 

ne. Ort sf. Ap. 
Achila. 

Tamuz. 

VIDÉKI 
ész évre 

150. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAINK: 
550, félévre 280, negyedévre 
egy hónapra 50 lej. 

.. 

ÉGEREK ÉsS A PARADICSOM 

Egy francia misszionárius Nigeria ha- 

án megkérdezte a négereket: 
Nem kivánják, hogy a Paradicsom 

a jussanak, ha meghaltak? 

- Nem. 
- És miért? 

Mert, ha a Paradicsomban csak- 

gyan olyan pompás volna az élet, már 

égóta angol gyarmat lenne. 

iz AZTÁN ELŐKELÖŐSÉG 
Vidékiek mennek be az egyik nagyvá- 

hsi előkelő étterembe ebédelni. A pin- 

Er eléjük teszi a leveses tányért. 

Te Guszti - sugja az asszony a 
rjének - ez a tányér nedves. 

pszt - suttogja vissza a féri - 

a leves... 

lelege van munka közben? 

ehüti, telirissiti testét a 
jalódi Diana! 
- Ügyeletes gyógyszertárak. Folyó 
6 9-én, szombaton reggeltől 16-án szom 
baton reggelig a következő gyógyszer- 
árak teljesitenek éjjeli szolgálatot. Biró 
nirii tér, Apostol Reg. Ferdinand-ut 
Palóczy, Marechal Foch ut és Holicska, 
otilor-ut. 
- Időjárásjelentés. A bucurestii idő- 

A N 

7 raktát 
(645) 
4 s 
Tuncito. 

(6450) 

vágógén 

(6460) 

konyha 
dó. Stt 
(6461 

fürdő. 
1at. St 
(6460) 

ott szo- 
gyanotl 
y butot 

(6467] 

égekkel 
s 15-re, 

va 

a feleségem Állami Sors- 
játék sorsjegyet vásárolt 

ott, szemben, a 

so gyáruda fiókjánál. 

Három nap mulva volt a 
huzás, El sem képzelheti 
örömünket, amikor értesi- 
tettek, hogy nyertünk. 

WAzonnal felépitettük ezt 
a házat. A maradékból 
elutaztunk Párisba. 

Ön is ilyen szerencsés 
ahar lenni? 

MHa elmegy tőlünk, térjen 
a bbe 

DACIA 
sorslegyátudához és vá- 
sáscijon sorsjegyet. 

/ 
/ 

7
 

«
 

uau1 

- Meghalt Désfalvi Pataki Sándor. 
Diciosanmartini jelentés szerint 68 éves 
korában meghalt désfalvi Pataky Sán- 
dor ny. főszolgabiró, sorusi birtokos. Az 
elhunyt nyugalmazott főtisztviselő ősi 
magyar családból származott aki közel 
hét évtizedes pályafutása alatt igen ér- 
tékes közéleti tevékenységet fejtett ki, 
többek között az unitárius egyházi élet. 
ben is, mint gondnok Az utóbbi időben 
betegeskedése miatt birtokára visszavo- 

ő 

e 

é 
áráskutató intézet jelentése: Váltako- 
tó, többnyire borult égboltozat, emel- 
edő hőmérséklet, esők, különösen 
északon, 
-OLVASÓINKHOZ! Tóthfalussy Jó- 
uef tárgumuresi ny. ref. esperes nav- 
érdekességű megemlékezésének (A 
nagy tettek nagy emebrei) folytatását 
8-ik közlemény) mai számunkból a 
rendkivüli anyagtorlédás miatt kivéte- 
lesen kihagyni kényszerültünk, aniért 
olvasóink szives elmézését kérjük. A 
megemlékezést igy holnapi számunk- 
ban folytatjuk. 
- TIZEZER BÁNYÁSZ SZTRÁJ- 

koL WALLESBEN. Londonból jelen- 
tik: Wallesben tizezer munkás szirájk- 
ba lépett, hogy igy tiltakozzék a szer- 
vezetlen bányászalakulatok tevékeny- 
sége ellen. 
MEc UJ PREFEKTUSA VAN CIUC- 
GYÉNEK. Mihail Victor ezredest, a 

U 57. 

(6443] 

szoba 
1s 1-re 
kiadó- 
(6442) 

elegán 
Állandó 

(6358) 

telken 
meket 

(6424) 
sz 

a mi 
atirája. 
s Mo- 

cencel- 

látott 

nulva élt,. Désfalvi Pataky Sándort ki- 
terjedt nagy rokonság gyászolja, köztük 
egyetlen leánya, Gidófalvi Istvánné, Pa- 

taky Etelka, a neves transilvániai festő 

müvésznő. Halála egyébként általános 
mély részvétet keltett ismerősei és tisz- 

telői körében és az egész transilvániai 
magyarság körében 

Meserőlíctő munka utám a 
kiláradi test tlelirissiiésére 
valódi Dlana! 
möööööööö 

- A póruljárt halászok. Tegnapelőtt 
az apahidai csendőrségen feljelentést 
tett Szaniszló János helybeli műszaki 
vállakozó, hogy egy öttagu társaságnak 
teljes halászati felszerelését ismeretlen 
tettesek ellopták. A társaság ugyanis az 
éjszakát kint töltötte a szabadban, cso- 
magjaikat pedig őrizetlenül hagyták. Ezt 
az alkalmat az eddig még ismeretlen tol 
vajok kihasználták és minden elemel- 

j 

s 
1 
s 

s 
j 

tekezünei cadkiegészítő kerület veze- 
I.-IV álták gye prefektusának dele- 

innház 
Vizsgaelőadás, Hetényi Elemér julius 

e 

hetőt magukkal vittek. A kár megha- 
ladja a 4000 lejt A csendőrség az ügy- 
ben bevezette a nyomozást 

V 

Hughes amerikai repülő világkörüli ut- 
jában Párisból jövet Moszkvába érke- 
zett. A 2780 kilométeres távbolságot 7 

méteres sebességgel tette meg, 

jelenti. Hughes később elhagyta Mosz- 
kuát és este 9 óra 15 perckor Omszkba 

ját, de a vihar miatt 
változtatnia 
összeköttetésben áll a szovjet időjárás- 

törvényszéki biró, Balatonfüreden hosz- 

akit Transilvániában kiterjedt rokonság 
gyászol. 

Kozák bőrüzletben kaphat Cluj. Piata 

Mihai Viteazul 15. i 

MET ISKOLAHAJÓ SORSÁÉRT. Ber- 
linből 
aggódnak a 
iskolahajó sorsáért, amely Ausztriából 
Anglia felé indult utnak 62 főnyi uta- 

róla. Felkutatására 

utba. 

crmai 

fejlájásnai dörzsölje be 
homiokát, halántékát 
valódi Dianávai! 

JULIUS 15. 
UÜZLET CLUJ, PIATA UNIRII 23 SZAM 

MOSZKVÁBA ÉRKEZETT Al 
ILÁGKÖRÜLI REPÜLŐ. Hotbard 

ra 49 perc alatt, óránkénti 355 kilo- 
ami az 

ddigi rekord nagyarányu megjavitását 

rkezett, majd Jakutszk felé vette ut- 
utirányána kissé 

kell. Utjában állandó 

elző állomásokkal. 

- Meghalt Méricz István volt cluji 

zas szenvedés után meghalt Móricz 
stván volt cluji törvényszéki biró, ké- 
őbb pedig budapesti gyakorló ügyvéd, 

- JÓ ÉS OLCSÓ BÖRT ÉS TALPAT 

- ERŐSEN AGGÓDNAK EGY NÉ- 

jelentik: A hatóságok erősen 
Karpfanger nevü német 

ával, köztük negyven növendékkel és 
ulius elseje óta semmit sem tudnak 

több hajó indult 

siket a vasárnap délelőtt 11 órakor tart- 
Monu- vendékeinek vízsgaelőadását a ,Da - Kedvezőbb az érettségi vizsga: 
Müso ; a szinházban, Előadásra kerülnek eredmény, mint a tavaly. A nemzet- 

hont zikut operett, vigjáték részletek klasz nevelésügyi minisztérium végleges ösz- 
15Z re és modern darabokról A fiatal szesitése szerint az idén 6270 jelöltből 
lert eráció lelkes ambicióval óhajt tanu- 3820 tette le sikeresen az érettségit. Ez 

: Mae haték tenni képességeiről. Jegyek vált- 60.92 százalékos sikert jelent, 8 szá- 
pre- en yDavila' szinház pénztáránál zalékkal kedvezőbbet, mint a tavalyi 
é elesó helyárakkal, eredmény 
Cod), 

mme DAVILA-SZINHÁZ 
pu Julius 16-án, szombaton Julius 24-én, vasárnmap csic 

Julius 17-en, vasármap 9-kor. Gotaguszereplő cárda 

k AMIRNŐIL MÉI EZDEDÉV BESZEL 
Dráma 3 telvonásban, ő képben. 

E Irtál Szenikiralgi Samu és Lenőyel Pudont, Kerunk 
esuik iedérdekesebb drámája. Mozáalmas, mindvégié 

1 erdekieszitő képek. Morná viscleicii. 

ban pusztitott árvizkatasztrófa áldoza- 
tainak száma, Tokióból jelentik: A kyo- 
goi prefekturától érkezett hivatalos köz 
lés szerint a Japánban legutóbb végig- 
pusztitott 
433 halottja, 3707 sebesültje és 426 el- 
tüntje van Ez a szám még valószinüleg 
növekedni fog. 

Oradeai jelentés szerint, Dobresti mel- 
lett egy pásztorfiu tüzet rakott, ame- 
lyet távozásakor nem oltott el és ebből 
óriási erdőtüz támadt. Az állam, illetve 
a Caps tulajdonában lévő 50 ezer mé- 

- Egyre jobban szaperodik a Japán- 

árvizkatasztrófának ezideig 

NAGY ERDŐTÜZ BIHORBAN. 

ter kitermelt fa tizmillió lej értékben 

-én lesz a XVI1 aosjáték 

osztályának a huzása. 

zz 

lccsett a I5 méfer masa 
ház fetőzetéről és Hholíra 
zuztá magál Genpiliniolasz 

épliészmérnök 

(CRAIOVA) Megrenditő szerencsét- 
lenség történt tegnap délután a Bucu- 
resti-ucca 30 szám alatt levő emeletes 
házban. Vorvoreanu, az emlitett ház tu- 
lajdonosa megbizta Genpilini Nicolae 60 
éves olasz származásu, de évtizedek óta 
Romániában élő épitési vállakozót hogy 
a házon szükséges javitási munkálato- 
kat végeztesse el Genpilini felment a 
ház tetőzetére, hogy az ott szükséges 
tatarozási munkálatokról jegvzeteket 
készitsen. A 15 méter magas háztetőn 
azonban elyesztette egyensulyát és a 
szerencsétlen ember lezuhant a ház ud- 
varának kövezetére Olyan sulyos belső 
sérüléseket és koponyalapi törést szen. 
vedett, hogv a helyszinen rögtön meg- 
halt. A craiovai olasz kolonia körében, 
amelynek Genpilini mérnök köztiszte- 
letben álló tagja volt. általános és mély 
részvétet keltett az épitési vállalkozó 

tragikus halála 

Rádió 

CsUTÖRTÖK, julius 14. 
Bucuresti. 6,30: Torna, vidám e, le- 

mezek, orvosi tanácsadó, szakelőadás, hi- 
rek. 13,15: Időjelzés, sporteredmények, viz- 

állásjelentés, hirek. 13,25: Sibiceanu zene- 
kar. 19: Tánclemeezk. 20,15: Stefanescu- 
Barbillon francia dalokat énekel. 20,50: Rá 
diózenekar. 22,45: Lemezek, francia zene. 

Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek, 
étrend. 11: Hirek. 11,20: Felolvasások. - 
13,05: Hanglemezek. 13,30: Hirek. 14,30: Ka 
tonazene. 15,35: Hirek. 17,15: A betfőzés, ház 
tartási előadás. 17,45: Hirek. 18: Cigány- 
zene. 19: Az 1938-as tenniszvilágbainok- 
ságról, előadás. 19,30: Dalok. 20.15: Hirek. 
szlovák nyelven. 20,30: Előadás. 20,50: Gor- 
donka zongorakisérettel. 21,20: Nyul a bo- 
korban, vigjáték három felvonásban. - 
22,50: Hirek. 23,15: Zenekar. 24: Hirek né- 
met és olasz nyelven. 24,30: Tánclemezek. 

1.05: Hirek. 

Budapest II. 19,40: Előadás. 20,05: Hang- 

lemezek. 23,25: Cigányzene. 
Bécs. 13: Hangverseny. 15.1ú: Lemezek. 

17: Hangverseny. 19: Régi zene. 20,10: Tar- 
ka, zenés est. 24: Hangverseny. 

Berlin. 20,10: Könnyü zene. 21: Uj ope- 

rettlemezek. 22: Tánczene. 
Varsó. 16,30: Lemezek. 17; Szórakoztató 

zene. 19,45: Wagner-müvek lersezeken, - 
20,35: Könnyü francia zene. 22,10: Lehár- 
Kálmán operett-egyevelegek, hangverseny. 

elvusztult. A hatósági vizsgálat meg- 
indult. o- 



Emerika ielé van utban a vilackörüli repőió 
(NEWYORK.) Hughes hajnali há- 

romnegyed 2 órakor átrepült Novosi- 
birszk felett. A pilóta repülését a ked- 
vező hátszél is elősegiti. Amennyiben 
valami zavaró körülmény nem jön 
közbe, Hughes simán megteszi az utját 
Jakutszk felé, azután tovább repül 
nemwyorki utiránnyal, ahol hatalmas 
fogadást készitenek elő a számára. 

Megdöbbentő sépkocsi 
szerencsétlemség Német- 
orszásgban: 26 áldozat 
(AACHEN.) Haaren közelében egy tár 

sasgépkocsi ki akarva kerülni egy szem- 
bejövő kerékpárost, nekifutott egy ház- 
falnak, amely bedölt A társas gépkocsi 
öt utasa a helyszinen meghalt. Ugyan- 

k életét vesztette a kerékpáros is. 
ik husz utas többnyire igen sulyo- 

san megsebesült. Az életveszélyesen 
megsebesült soffőr kihallgatásakor el- 
mondotta,hogy féktörés folytán követke 
zett be a baleset és a gépet a lejtős 
Uton nem lehetett megállitani. Az uta- 
sok mind hadviseltek és hozzátartozóik 
voltak akik meg akarták látogatni 
Belgium háboru következtében elpusz- 

Cluira költözött az EGE állatte- 
észtési felügyelője. Szeghő Dénes a 
1silvaniai Gazdasági Egylet állatte- 

ny 

n ési felügyelője Aiudról Clujra köl i 

kereséseiket tehát ne Aiudra, hanem 
Clujra, a Transilvaniai Gazdasági Egy- 
let cimére, Str. Andrei Muresan 10 sz. 
alá küldjék. 
- ŐRIÁSI ARÁNYU SZELHAMOS- 

SÁGOT LEPLEZTEK LE CERNAUTI- 
BAN. A cernáutii hatóságok óriási ará- 
nyu szélhámosságot lepleztek le. Ursa- 
che ügyvéd feljelentése alapján. Esze- 
rint dr. Adalbert ügyvéd a Kark testvé- 
rek Casiu, Auslender, Litmann és 
Sauermann állandóan zsaroltak egy se- 
reg gazdag bucuvinai zsidót, akiknek 
nem voltak állampolgársági ügyeik rend 
ben azzal, hogy feljelentik öőket Ilyen 
cimen csak az utolsó három hónapban 
közel ötmilliót inkasszáltak. A szervezet 
az ország nagyrészét behálózta. A letar- 
táztatás elől a banda több tagja megszö- 
kött. Az ügyben még szenzációs fordu- 
latok várhatók. . 
- TOVÁBBI INTÉZKEDÉSIG SZzUÜ- 

NETELNEK AZ IGAZSÁGÜGYMI- 
NISZTERI KIHALLGATÁSOK. Az 
igazságügyminisztérium közli, hogy 
Ilamandi miniszter kihallgatásait to- 
vábbi intézkedésig felfüggesztette. 
- BECK KAUNASBA IS ELLÁ- 

TOGAT. Varsói hiradás szerint, Beck 
lengyel külüsyminiszter Rigába vivő 
légiutja közben kiszáll Kaunasban. 
- MA ESTE DÖNT A NEMZETI 

BAJNOKSÁG BIZOTTSÁGA AZ UNI- 
REA TRICOLOR ÉS CAO(NAC) OVA- 
SAI ÜGYÉBEN. Bucurestiből jelentik: 
A Nemzeti Bajnokság bizottsága tegnap 
este feszült légkörben kezdte tárgyalni 

tt, Az érdeklődők a jövőben meg- 

Ismercílen o 

(CLUJ.) Tegnap este 8 órakor telefo- 
non értesitették a központi rendőrség 
ügyeletes tisztjét, hogy egy állomás- 
környéki szállodának egyik szobájában 
ismeretlen férfit eszméletlen állapotban 
találtak. Muresan Danila inspekciós 
rendőrtiszt azonnal kiszállott a hely- 
szinre és a meginditott vizsgálat során 
a következőket állapitották meg: 
Tegnap délelőtt 11 óra tájban D. Zs. 

cluji droguista szobát bérelt a szállo- 
dába és meghagyta a személyzetnek, 
hogy este 7 órakor költsék fel. A szál- 
lodai szolga a megbizáshoz hiven ebben 
az időben fel is ment a vendég szobá- 
jába, kopogtatására azonban nem ka- 
pott választ, onnan pedig gyanus han- 
gok szürődtek ki. Feltörték az ajtót és 
belépve a szobába, megdöbbentő lát- 
vány fogadta őket: Az ágyon eszmélet- 
lenül hörgött a vendég. Azonnal érte- 
sitették a mentőket, akik az öngyilkost 
sulyos állapotban a klinikára szállitot- 
ták. Itt az orvosi vizsgálat során meg- 
állapitást nyert, hogy az öngyilkos 6 
Eucodal-injekciót fecskendezett be kar- 
jába, utána pedig nagymennyiségü 
luminált vett be. A hatósági személyek 

ADI0 PARI 

ze " 

l 

london Pá r 

Az olasz külüsyminiszter 

(RÓMA) Diplomáciai körökben nagy 
jelentőséget tulajdonitanak Ciano kül- 
ügyminiszter és Svalkovszki római 
csehszlovák követ megbeszéléseinek. 
Ezek nemcsak a csehszlovák kérdéssel 
és Imrédy magyar miniszterelnök kö- 
zeli látogatásával állanak kapcsolatban, 
hanem az egész Dunamedence időszerü 
problémáit felölelték. 
Ugyancsak Rómából jelentik, hogy 

Imrédy magyar miniszterelnök az olasz 
távirati iroda budapesti szerkesztőjének 
nyilatkozatot adott, amelyben hangoz- 
tatta, hogy Kánya külügyminiszter tár- 
saságában teendő római látogatása, a 
római jegyzőkönyv egyezményének 
szellemében és a hagyományos olasz 

kból 
megméráczie magát céy cluji drosuista 

THALIA-MOZGÓ 
MA DUPLA MÜSOR! KÉT SLÁGER! 

nu. JÖNNEK AZ IN izéoimas cowbou-ilm. eronc a snIt 

szercimé dülőre jutiatni a csehsziovák 
probléma békés megoldásái 

tlontos kérdéselről faroalt a római 
követtel - Análla pénzüáyi sediise 

a Mözép- és kelelemrópai allamokn 
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a szállodai szobában több bucsulevelet 
találtak, amelyeket feleségének, bará- 
tainak, hozzátartozóinak irt, amelyek, 
egy kivételével, lezárva a rendőrség 
birtokában vannak. A nyitott és kusza 
betükkel irkált sorokból öngyilkossá- 
gának okát nem lehetett megállapitani. 
Mindössze az nyert pontos megállapi- 
tást, hogy az öngyilkosságot délelőtt 11 
órakor, követte el. 
A köztiszteletben álló droguista vég- 

zetes tette általános megdöbbenést vál- 
tott ki, annál is inkább, mert a mindig 
vigkedélyü férfi sohasem panaszkodott, 
hogy valami nehézségei lettek volna. 
Sőt tegnap délelőtt, mielőtt a szállo- 
dába elment, betért egy helybeli gyógy- 
szertárba, ahol egy deci tiszta szeszt 
vásárolt és az őt kiszolgáló gyógysze- 
résznek vidáman mondotta, 
törtökön megy szabadságra. 
A központi rendőrség teljes eréllyel 

folytatja a vizsgálatot az öngyilkosság 
okának megállapitása végett. A klini- 
káról nyert értesüléseink szerint, az 
öngyilkos droguista életben maradásá- 
hoz nagyon kevés a remény. 

-0 

hogy csü- 

Fösz.: LILY PeNS ONS a vilás 
leghiresebb enek esnője. 

DIÁNOK 
3 

uctértően mic 

a Dunamedencét érintő 
csehszlováal 
gei nyujt 

ak 
szlovákiának 

állami felelősség kérdését ezzel 

ügyvédet és ezenkivül számos 

őbb 

kettős felelősséggel kell 
számolnia az önmaga és az egyetemes 
világ iránti felelősségnek kérdésével Az 

a2 az 

egyetemes felelősséggel össze kell egyez 
tetni, hogy az ellentétek semmiféle for- 
mában ne robbanhassanak ki. 
A prágai miniszterközi politikai bi- 

zottságoknak egyébként az a vélemé- 
nyük, hogy a szudéta-németekkel továb 

akart elkövetni Roosevelt ellen, később 
azonban kiderült, 

ra megállj anak. 
A cseh külügyminiszter p (PRÁGA) A magyar képvisettk 

lamenti klubja csütörtökre kapott bar, 
bizást a cseh kormánytól tárgyalásn 
Ugyancsak Prágából jelentik kt 

Czerny belügyminiszter Nochodb 
jelentette, hogy nem lehet nemzetk politikát ökölbeszoritott kézzel ést 
tani. A miniszter ezután a céltala Vi 
erőszakos háboruk ellen beszéjt 1 

an 

- Eltemették özv. Jacobi Lajosnét, 
hosszas és sulyos betegség után élete A 
85-ik évében csendesen elhunyt özy 
Lajosné, sz. Wettenstein Róza va Acobi 
társadalmának jótékonyságáról nk 
nagyasszonyát tegnap nagy részvét 
temették el. A nagyasszony alapitó 
tevékeny tagja volt a cluji Zsidó Nő 
nek. Korán maradt özvegy és erős f 
is becsületére váló energiával és buzgós 
gal látott hozzá gyermekeinek neveléséhe, 
Családi tradicióihoz hiven, minthoz 
ritkaságszámba menően négy orvos fiv 
volt, - fiából is igen jónevü orvost 
veltetett, leányának pedig a saját jáaby 
és vallásos felfogásában adott kitünő i. 
zias nevelést. Halála mély gyászba dön 
tötte hozzátartozóit és pedig első sorban gyermekeit: Dr. Jacobi József cluji fő vost és nejét sz. Edelmann Sárit, leányá 
Jacobi Emmát és ennek férjét Szemere József főmérnököt, fivéreit: Dr. Bor 
Aron huedini járásorvost, Dr. Wettenstei 
József budapesti főorvost, unokaöccsét, Dr Wettenstein Oszkár galgeui körorvost, más 
rokonait közöttük: Dr. Jacobi Kálmán . 
misoarai gyárigazgatót, Dr. Jacobi Józel 
budapesti főorvost, Dr. Jacobi Andor bu. 
dapesti, dr. Jacobi Márkus tg.-muresi é 
dr. Jacobi Emi,1 - volt szenátor, - eluj 

közeleebbi 
és távoli családtagját. A temetés, - ame 
lyen Glasner Akiba főrabbi mélyen meg. 
inditó beszéd kiséretében parentálta el- 
f. hó 12-én ment végbe általános részvél 
mellett a cluji ortodox izraelita temetőben 
- A Haggibbor kirándulásai. A Hag 

gibbor vasárnap reggel 5 órai indulássa 
autós kirándulást rendez Pesterea Crisulu 
ra, ahol a társaság egyik része megtekint 
a Zichy-barlangot és a révi vizesési utáni 
meg fürdés lesz a Crisulban. Jelentkezni 
pénteken este 8 óráig a klubházban 
Deutsch müszerüzlet (P. Unirii). Indula 
a klubháztól Stroescu 7. Gyalogtura indti 
reggel 7 órakor a Somes partjára a klub 
ház elől. 

AÁRVIZVESZEDELEM FENYE- 
GET LENGYELORSZÁGBAN. Krakkói 
hiradás szerint, amint a Pat-ügynök 
ség jelenti, a Visztula és mellékfolyói a 
legutóbbi napok nagy esőzései kövel 
keztében áradással fenyegetnek. Külö 
nösen Lengyelország kárpátaljai vidé 
kein nagy az árvizveszély. 
- ROOSEVELT MERENYLŐJÉRŐL 

KIDERÜLT, HOGY VALÓBAN ŐRÜLI 

mel 

és ige 
egylet 
érfine 

ÖFI 
tották m 

Jelentettük, hogy Wichita Cansasban 
egy Hockaday nevü egyén merényletet létébe 

hogy az elnöknek 

bá a lengyel és magyar pártok képvise- 
A 

helyzet kétségtelen sulyos, de kölcsönös 

lőivel a tárgyalásokat folytatni kell 

jóakarattal mégis csak megoldható,. 
Németország külön akciója 

(LONDON.) A Times szerint Német- 
ország azon fáradozik, hogy a nemzet- 

ápolásra szorul. 

TERI HERCEGI PÁR. Londoni hiradás 

csak a cipőjét szerette volna megtaka 
ritani. Hockadayt orvosi vizsgálat alá 
vették és megállapitották, hogy beszá: 
mithatatlan őrült, aki elmegyógyászati 

- KENYÁBA MEGY A GLOUCHES- 

az Unirea Tricolor és CAO (NAC) ová- közi Dunabizotságból távolitsák el a Szerint, a glouchesteri hercegi pár köze sazit kiesésük ügyében. Döntés ma este 
lesz és azt óriási érdeklődés várja. 

SULYoS GÉPKOCSIGÁZOLÁS 
AZ APAHIDA ORSZÁGUTON. A 
437 Cluj jelzésü autó a déli órákban 
Dejről jövet az apahidai uton elütött 
egy 8 éves parasztfiut, aki lábtörést és 
sulyos belső sérüléseket szenvedett. A 
gépkocsi a gyermeket felvette és behoz- 
ta a cluji klinikára. Az ügyben az eljá- 
rást ugy az apahidai, csendőrség, mint 
a cluji rendőrség meginditotta, 
- Köszönetnyilvánitás, Szeretett, fér- 

jem, illetve édesapánk, Bartha Imre 
elhunyta alkalmával kifejezett részvé- 
tekért ezuton mond hálás köszönetet 
a Bartha család. 

ÖSSZEHIVTÁK A CSEHSZLO- 
VAK TÖRVÉNYHOZÁST. Prágából 
jelentik: A csehszlovák törvényhozást 
julius utolsó napjaira ujból összehivták. 
BLÉDBEN TARTJÁK A LEGKO- 

ZELEBBI KISANTANT-ÉRTEKEZLE- 
TET A kisantant állandó tanácsának 
legközelebbi értekezletét a jugoszláviai 
Blédben tartják augusztus 20-22. nap- 
jain. 

magyar barátság ujabb erőteljes doku- 
mentálására történik. ; 

BONYODALMAK A CSEHSZLO- 
VÁKIAI PROBLÉMA KÖRÜL 

(LONDON.) Henderson berlini angol 
nagvkövet váratlanul visszaérkezett és 
Halifax külügyminiszterrel fontos tár- 
gvalásokat folytat. E tárgyalások az 
ujból feszültté vált szudétanémet hely- 
zettel állanak kapcsolatban. Hir szerint 
az angol kormány Párissal egyetértés- 
ben felkéri a csehszlovák kormányt a 
kisebbségi kérdés legsürgősebb megol- 
dására, valamint arra, hogy junius 4-iki 
igéretének megfelelően a kisebbségi 
statutum végleges elkészitése előtt még 
egyszer hallgassa meg az összes nem- 
zeti kisebbségek képviselőit. A cseh- 
szlovák kérdés megoldásánál a minisz- 
terközi politikai bizottságok keretében 
bizonyos ellentétek mutatkoznak és 
ezért Hodzsa ma a koaliciós pártok ve- 
zetőivel tárgyal. Szó van arról is, hogy 
a közigazgatási és gazdasági kérdések 
letárgyalására még egy hatos bizottsá- 
got alakitanak. A csehszlovák lapok 

nem dunamenti 
Nem lehet még tudni, 

met álláspontot 

több közép és keleeteurópai ország 
Angliához fordul nehéz gazdasági hely- 
zetében megfelelő pénzügyi segitségért 
és Anglia hogy a világfeszültség foko. 
zódást elkerülje hajlandó is az érdekeelt 
állam gazdasági megsegitésében részt- 
venni és reméli, hogy akcióját az Egye. 
sült Államok is támogatni fogja 

Lerombolják az utolsó moszkvai 
székesegyházat is ; 

(VARSÓ,) (Lengyel T. I.) Sztalin ren- 
deletére tegnap megkezdeíték az utolsó 
székesegyház lerombolását is ami a la- 

tés ellenére is hallatlan elkeseredést 
keltett Emiatt a bontást végző munkás- 
ságot a vörös hadsereg egy egész batal- 
lionja védi és még azt sem engedi meg, szerint a kérdés megoldásánál Cseh- 

államok képviselőit. 
hogy a duna- 

menti államok a kérdésben milyen ál- 
láspontra helyezkednek, de Csehszlová- 
kia semmiesetre seem fogadja el a né- 

Anglia segitsége 
Ugyancsak az angol sajtó irja, hogy 

kosság körében az állandó megfélemli- 

lebbről ellátogat az Afrikában lévő 
Kenya gyarmatra. Is 
- RÖÖSEVELT HARMADSZOR! 

JELÖLTETI MAGÁT AZ ELNÖKSÉG 
RE. Mint Newyorkból jelentik, Ro0se 
velt elhatározta, hogy harmad izbe 
is jelölteti magát az Egyesült Allamó 
elnökségére. ; 

ÖRVENDETES CSALÁDI Es 
MEÉNY ELŐTT ALL A HOLLANDIA! 
TRŐNÖRÖKÖSNŐ. Londonból jelen 
tik: Amint a Daily Herald közlb 
Julianna holland trónörökösnő az é 
vége felé ujabb örvendetes családi esé 
ményt várhat. a 
- LONDONBA MEGY A JUGO 

SZLÁV ANYAKIRÁLYNÉ. Bele 
ból közlik: Marioara anyakirálvné pa 
zelebbről rövid látogatásra London 
megy. 

FRANCIAORSZÁG BELSŐ 
ZETVÉDELMI KÖLCSÖNT BOCSA 
KI. Mint Párisból jelentik, közeleb a 
18 hónapos időtartamra három-háto 
és félszázalekos belföldi kölcsönt 
csájtanak ki kizárólag fegyver 

hogy a járókelők a helyszinen pillanat- 
Nyomatott a MAYER könyvnyomd or zz 

ájának körforgóján. dis 
elk 
szo 

kezési 
célokra. 

EUN DE IPRA? 
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JÓESTÉT képes heti világhiradója 

Armand Calinescu belügyminiszter es 
A baneasai versenypályán Őfelsége, 

osztották ki a „Premiul Regal" nyerte- Argetoianu koronatanácsos jelenlétében 

seinmek a dijakat. 

ŐFELSEGE JELENLETÉBEN nagy ünnepség keret
ében nyi- 

tották meg a „Könyv-Hónap-o 

isulul 
ekinti 
utána 
tkezni 
1é 
1dulá 
indu 

klub 

NYE- 
akkói 

y! 0láa 

övet 

vidé 

CONSTANTABAN a Vizek napjá"-nak ünnepsegén bocsáj- 

községben Gusti, volt miniszter jelen- 
tották vizre a „Transsylvania" uj motorost. A modern jfalusi épitkezést Diosti 

( 
tották be Őfelsége óhajára. 

létében nagy ünnepségek keretében indi 

SPAHI ŐÖRSÉG A BUCKINGHAM PALOTA
 ELŐTT. Spahi ELTEMETTÉK AZ ANGOL KIRAÁLYNE EDESA

NYJÁT. A Glams-i kas- 

' diszőrség fogja VI. György uralkodót és feleségét párisi utján télyban helyezték örök nyugalomra Erzséb
et angol királyé édesanyját. A 

elkisérni. A diszőrség addig is a Buckingham palota előtt teljestt femetésen csak a szükebb értelemben vett királyi család vett részt. 

szolgálatot. 
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DUNCAN SANDYS KÉPVISELŐ, AKIT HADITITOK ELÁRULÁSÁVAL VÁDOLNAK AN GLIÁBAN. Egész Ang liában óriási izgalmat keltett az, hogy Winston Churchill veje, Sandys képvi- 
KANTONI LÁTKÉP. Igy fe stenek Délkina fővárosának uccái a japán selő jogtalan uton került bizonyos hadi- TENNISZJATk l 1AG L 7 

bombatámadások következtében. 
titkok birtokába. Ügyét most egy spe- seny közben muta tfenti k ciális parlamenti vizsgálóbizottság elé betébe dett és bár eg gérső 

! 

tá 
hegme 

utalták. 
fiatalon elhunyt. Lenglen klagyok 
kesége volt. 

ROMOK JELZIK A HADAK UTJÁT SPANYOLORSZÁGBAN. GYÜJTEST RENDEZNEK NEW- AZ „AT NÉMETORSZÁG! 
Képünkön Bielsa helység egyik terét mutat ÖZTESEI. 

juk be, ahol az összes épü- YORK KINAI NEMZETISÉGÜ LAKO. 
leteket rommá lőtték. ' gyobb méretü kerékpárversen be olva: SAI. A Newyorkban élő kinaiak ezrei Balról jobbra: 1. Hermann Sch Bonduei b gyüjtést rendeztek az árvizsujtotta la- nok, 3. Weckerling német ve kosság felsegélyezésére. Amint képün- kön látható, a nyilvános gyüjtés nagy felvonulással kezdődött. 

ANGLIA SZERELI FEL EGYIPTOM HADSEREGÉT. Uj tipusu KI A SZÁJ- ÉS KÖRÖMFÁJAÁS KUTA. TIZGYERMEKES AN vA A j 
tankok érkeztek Alexandriába. 

TÓI. A reimsi állami kutatóintézet Bostonban Reeves se 2és fa Valk orvosait mutatjuk be, akik felfedezték gyermeke van. A legkise hogy is a veszedelmes járvány elleni szérumot. méltó kitartás kelleit ahhoz, 
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, ; s sr LEGHIRE- LENI RIEFENSTAHL LIPŐT BELGA KIRÁLYNÁL. Az „Oum- 
é Ac L . sSFE or OvEReN pia" film megalkotóját, Leni Riefenstahit III. Lipót belga király a ejen kepeen meg VISSZAVONULT. Stanley Woods leg- brüsszeli bemutató után Rich:hofen német követ felesége társaságá- 
Tvosni Ezrente érdekében, utóbbolyszerencsétlenül zuhant le, hogy ban kihallgatáson fogadta. . 
englen egnagyobb sportbüsz- balkezét le kellett vágni, emiatt kény- 

telen lemondani a további verseny- 
zésről. 

sZÁGI ÖZTESEI. A legna- STRANDTERMOMÉTER. Egy angliai PANCÉLVONAT A SZUDÉTA-VIDÉEKEN. A felvétel igazolja, rseny be olvasóinknak. strandfürdőben állitották fel a képün- hogy a csehszlovák kormány komolyan megerősitette határait. nSchi Bonduel belga baj- kön látható hőjelizőt, amely egyszerre 
t ve mutatja a viz és a levegő hőmérsék- 

fokát. 

.2 uj DOKTORATUST Uj világrekordot állitott fel Dóra A BERNI VIRÁGÜNNEPÉELY. Svájc fővárosában, Bernben min- 
ébes. V oktornak tiz élő Rathjen német atlétanő a magas ugrás- den év nyarán megrendezik a virágünnepélyt. Az ünnepély a k) /alóban bámulatra : j ntimé mekeké. Az ezidei felvonulást (3000 gyermek vett rajta 

is foglalkozzék. ban. Az uj rekord 167 céniiméter k gy léző 166-al szemben. tatjuk be olvasó 
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COUBERTIN-SZOBOR BADEN-BA- szÁász DOMOKOS, Transilvania egy- 
BENBEN. A modern olimpiász megte- kori hirneves református püspöke, aki- 
remtőjének, Pierre de Coubertin báró- ről Tóthfalusi József tg.-muresi ny. ref. hete sulyos betegen fekszik lakásán, 
nak a Baden-Badenben ülésező France- esperes irt lapunlban értékes megem- Orvosai magas korára való tekintette 
Allemagne társaság emlékszobrot álli- lékezést. nem biznak felépülésében. 
tott. / 

(LOND 
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nek dőn most elkészült róm. kath. kápolna felszentelé A Sovata-fürdőn most megépitett róm. kath. kápolna, amelynek i A Sovata-für zéré 
k b ünnepségein megjelent előkelőségek. Az előtérben Jaross B. p 

jelszéntelése nagy innepeégek közett ment végbe prelátus, Török Mihály, dr. Szoboszlay L. dr. Gyárfás E. és néj 
Hann J. épitész. z

a
t
 

FELVÉTEL A KINAI ÁRVIZKAT ASZTRÓFÁRÓL. Japán csapatok élel- NEVETŐ, SIRŐ ÉS KACSINTÓ 
miszterrel látják el az árvizsujtotta terület nélkülöző lakosságát. BABA. Egy hasbeszélő életnagyság" 

babáját mutatjuk be, amely a bennée 
elhelyezett sSzelkezetek folytán nevetni, 
sirni és kacsintani tud. 


